2026-2028 ron

IIpoxogka kaHaB — ucTouYHmk N6001

Hpoxomca KaHakB Ha IIJIaHMPpYyeTCA MeXaHM3MPOBAHHBIM CcriocoBoM.

[Iocyie MexXaHU3UPOBAHHOM IMNPOXOINKM KaHaB SKCKABATOPOM B o00s3aTesibHOM
IopsaAOKe MNPOBOOMTCA pPydHas 3auMcTKa (JIonaTolM) CTEeHKM UM II0JIOTHa KaHas,
uyTO OOEeCHNeUMT BEICOKOE KAaueCTBO TEeOJIOTMUYECKMX HAOJOOeHUM M UUCTOTY
orbopa npob.

COoMCOK JIUTEepaTyphL:

1. MeTonmmka pacdera HOPMaTMUBOB BEIOPOCOB oT HEOPTaHM30BaHHBIX
MCTOUYHMKOB. lIpuyoxeHre N8 Kk npukasy MuHMCTPpa OKpyXaollely cpenbl M BOIHEIX
pecypcoB Pecnybmukyu KaszsaxcraH oT 12 wmiona 2014 roma N 221-6.

2. MeTommka pacueTa BEOPOCOB 3alpsA3HANIMX BelecTB B aTMochepy oOT
NpennpuaTui 1[I0 IIPOM3BOLCTBY CTPOMTEJIbHHIX MaTepualioB IllpuioxeHue N11
[lpukaszy MuHMCTPpa OXpaHbl OKpyXxaoimey cpemsl Pecnybnmkm KasaxcTaH oOT
18.04.2008 N100-n

[lepen HauajioM pab®oT NPOM3BOOMTCS CHATME IIOUBEHHO-PACTUTEJIBHOTO CJIOS Ha
rnnyduny 0,2 M npu nomMour OyJiabIo3epa M CKIaIMpOoBaHMe 3a NpelejlaMu ydacTka
paborT.

06wéM cHaTua [IPC ¢ yyacTKOB MNPOXomku kaHas — 300 m3/rom.
[lpousBOOUTENILHOCTE Oyibmosepa — 100 m?/uac.
Bpema paboTH — 3 u4/TOox.

NcTtouHuk BegesieHus N 001, CHarue [IPC OyJibIO3EpOM

TUN MCTOUYHMKA BHIOEJEeHMs: CKJambl, XBOCTOXPAHWUIIMIIA, Y3JIB I1€PECHIIKU
IBUIAMMX MAaTEPMUAJIOB

MaTepmras: [IOUBEHHO-PACTUTEJIbHBIM CJION

IIpumecs: 2908 IIsie HeopraHudYeckas, cojepxamasi OBYOKUCH KPEMHUS B 3:
70-20 (waMoT, LieMEeHT, NEJIEL LIeMEeHTHOI'O HNPOMBBOLCTBA - IJIMHA, DJANHUCTEIA
cJlaHel], LOMEHHEIM WJakK, KPeMHeBeM, BoJla yIJled KaBaXCTAaHCKHUX
MecTopoxgermny) (494)

BiaxHoCTh Marepuata, %, VL = 15
Ko2bd., yuuTHBaOIMIA BIAXHOCTL MaTepuana (rabn.4), K5 = 0.01

Onepaumusa: IlepepaboTka
CkopocTh BeTpa (cpemHeromoeas), Mm/c, G3SR = 2.2

Ko2bd., yuuMTHBaAOIMIA CPEemHEerOIOBYID CKOPOCThL BeTpa (Tabn.2), K3SR = 1.2
CkopoCTh BeTpa (MakcuManbHas), Mm/c, G3 = 34

Ko2bd., yuMTHBaAOIMIA MAaKCHMMAaJIbHYI CKOPOCThL BeTpa (Tabn.2), K3 =3
KosdduLUMeHT, y4YMTHBAOLMI CTelleHb SalMIeHHOCTU y3ja (radtn.3), K4 =1
PasMmep kycka marepmana, mM, G7 = 100

Ko2bdrimMeHT, yuMTHBAKIMNA KPYIHOCTH MarTepuasa (Tabn.5), K7 = 0.4

Iona neuieBOM Qpakuuu B MarTepuane (rabmn.l), K1 = 0.03

Jona mneuM, nepexondme’ B aspos3oiyb (rabn.l), K2 = 0.02

CyMMapHOe KOJIMUeCTBO IepepabaTeBaeMoIro Mmarepuana, T/gac, G = 100
MaxcuMaJIbHOe KOJIMUECTBO IepepabaTiiBaeMoI'o MaTepuayna 3a 20 MMH, TOHH,
G20 = 20

BoicoTa nameHmus MaTepuana, M, GB = 2

Ko2bdniMeHT, yuMTHBAKIMUIA BEHCOTY OameHua Mmarepuasna (rabma.7), B' = 0.7



Makc. pasoBHI BHOPOC MNBUIM IIpu Iepepadorke, r/c (1), A =K1 - K2 - K3
- K4 - K5 - K7 - G20 - 10¢ - B' / 1200 = 0.03 - 0.02 -3 -1

0.01 - 0.4 - 20 - 10% - 0.7 / 1200 = 0.084

BpeMsa paboTH y3Jjia nepepaboTKM B Ton, dacos, RT2 = 3

BaJioBEIM BHIOPOC MNBUIM NOpM nepepaborke, T/rom (1), Arog = K1 - K2 - K3SR
- K4 - K5 - K7 -G - B' - RT2=0.03 - 0.02 -1.2 -1 -0.01

0.4 - 100 - 0.7 - 3 = 0.000605

MaxkcuMaJIbHEIM Pas30BHM BHOpoc mwuim , r/cex, @ = 0.084
BaJsioBmlM Bubpoc neuiv , T/Tom , Qrog = 0.000605

Hroro BEIGPOCE OT MCTOYHMKA BegeneHus: 001 Ilpoxomka kaHaB

Kox HawmmernosaHnmue 3B Brsi6poc r/c Brsi6poc T/ron

2908 |[leie HeopT'aHMUeCcKas, coIepxallas 0.084 0.000605
IOBYOKMUCH kpeMHMs B %: 70-20 (wmawmorT,
LIEMEHT, I[IBUJIb LIEMEHTHOTO
IPOMBBOIACTRBA — IJIMHA, ITJIMHMCTHMN
cJylaHell, IOOMEeHHHM nJlak, I[1eCOK,
KJIMHKEpP, 130Jla, KpeMHeseM, 130Ja
yIJleM Ka3aXCTaHCKUMX MeCTOPOXIEHUI)

(494)

VicrouHuk BugpeJieHus N 002,[Ipoxonka KaHaB DKCKaBaATOPOM
CpenHsasa TaybmMHa kaHaB — 1,5 M, mmpuHa — 1,5 M.
O6umit o6bem xaHas 300 M.

[IpoU3BOOUTENILHOCTE 3KCKaBaTopa 25 m3/uac.
Bpemsa paboTH skKckaeaTopa — 96 u/rom.

TuUn MCTOUHMKA BhiOesieHusa: CKJIAOb, XBOCTOXPAHWUJIIMIIA, Y3JIB [I€PECHIIKU
NBEUISIMX MaTepuasioB

MaTepras: I'pyHT

IIpumecs: 2908 IIsie HeopraHudYeckas, cojepxamasi OBYOKUCH KPEMHUS B 3:
70-20 (waMoT, LieMEeHT, NEJL LIeMEeHTHOI'O HNPOMUBBOLCTBA - IJIMHA, DJANHUCTEIA
cJlaHel], OLOMEHHEII WJAakK, Bojla, KpeMHeBeM, B0Jila yILJIe¥ Ka3axCTaHCKUX
MecTopoxnerms) (494)

BiaxHoCTh Mmarepuata, %, VL = 10
Ko2bd., yuuTHBaOLMIA BJIAXHOCTL MaTepuana (rabn.4), K5 = 0.1

Onepaumusa: IlepepaboTka
CkopocTh BeTpa (cpemHeromoeas), Mm/c, G3SR = 2.2

Ko2bd., yuuMTHBaAOIMIA CPEemHEerOIOBYID CKOPOCThL BeTpa (Tabn.2), K3SR = 1.2
CkopoCTh BeTpa (MakcuManbHas), Mm/c, G3 = 34

Ko2bd., yuMTHBaAOIMIA MAaKCHMMAaJIbHYI CKOPOCThL BeTpa (Tabn.2), K3 =3
KoaddMUMeHT, Yy4YUTHBAOIMI CTENEeHb BalMIeHHOCTM y3jia (rabn.3), K4 =1

PasMmep kycka marepmana, mM, G7 = 100

Ko2bdrimMeHT, yuMTHBAKIMNA KPYIHOCTH MarTepuasa (Tabn.5), K7 = 0.4

Iona neuieBOM Qpakuuu B MarTepuane (rabmn.l), K1 = 0.03

Jona mneuM, nepexondme’ B aspos3oiyb (rabn.l), K2 = 0.02

CyMMapHOe KOJIMUECTBO epepabaTeBaeMoro Mmarepuasa, T/uyac, G = 67.5
MaxcuMaJIbHOe KOJIMUECTBO IepepabaTiiBaeMOoI'o MaTepuayna 3a 20 MMH, TOHH,
G20 = 17

BuicoTa nameHmus MaTepuana, M, GB = 2

Ko2bdniMeHT, yuMTHEBALIMUIA BEHCOTY OameHud Mmarepuasna (radma.7), B' = 0.7



Makc. pasoBHI BHOPOC MNBUIM IIpu Iepepadorke, r/c (1), A =K1 - K2 - K3
- K4 - K5 - K7 - G20 - 10¢ - B' / 1200 = 0.03 - 0.02 -3 -1

0.1 - 0.4 - 17 - 10 - 0.7 / 1200 = 0.714

BpeMsa paboTH y3Jjia nepepaboTKy B Tom, dacos, RT2 = 96

BaJioBEIM BHIOPOC MNBUIM NOpM nepepaborke, T/rom (1), Arog = K1 - K2 - K3SR
- K4 - K5 - K7 -G -B' - RT2=0.03 -0.02 -1.2 -1 0.1

0.4 - 67.5 - 0.7 - 96 = 0.1306

MaxkcuMaJIbHEIM Pas30BHM BHOpoc mwuiv , r/cex, @ = 0.714
BaJsioBmM BuOpoc neuiv , T/rom , Qrog = 0.1306

Hroro BEIGPOCE OT MCTOYHMKA BegeneHus: 002 Ilpoxopka kaHaB

Kox HawmmernosaHnmue 3B Brsi6poc r/c Brsi6poc T/ron

2908 |[leie HeopT'aHMUeCcKas, coIepxallas 0.714 0.1306
IOBYOKMUCH kpeMHMs B %: 70-20 (wmawmorT,
LIEMEHT, I[IBUJIb LIEMEHTHOTO
IPOMBBOIACTRBA — IJIMHA, ITJIMHMCTHMN
cJylaHell, IOOMEeHHHM nJlak, I[1eCOK,
KJIMHKEpP, 130Jla, KpeMHeseM, 130Ja
yIJleM Ka3aXCTaHCKUMX MeCTOPOXIEHUI)
(494)

PeKyJbTHUBALIMS HAPYIEHHHX YYaCTKOB SBeMiIu OyIeT MNPOM3BOIOUTHLCS Cpasy
IocJjie OKOHUaHMsa padoT Ha ydacTKe IIyTeM SBacCHIKU OyJbI03epPOM.

[lpousBOOUTENILHOCTE Oyibmosepa — 300 m?/uac.

Bpema paboTH — 3 u4/Tox.

VcTtouHuk BepgesieHrsa N 003, PexynbTuBauMsa KaHabB OyJIbOO3€pPOM

MaTepuas: I'PyHT UM MNOUBEHHO-PACTUTEJILHEI CJION

IIpumecs: 2908 IIsie HeopraHudYeckasi, cojepxamasi OBYOKUCH KPEMHHUS B 3:
70-20 (waMoT, LieMEHT, NEJL LIeMEeHTHOI'O HNPOMUBBOLCTBA - IJIMHA, DJANHUCTHIA
cJlaHel], LOMEHHEII WJakK, Bojla, KpeMHeBeM, B0Jla yILJIe¥ Ka3axCTaHCKUX
MecTopoxgermny) (494)

BiaxHoCcTh Mmarepuata, %, VL = 10

Ko2bd., yuuTHBaOLMIA BJIAXHOCTL MaTepuana (rabn.4), K5 = 0.1

Onepauusa: IlepepaboTka
CkopoCcTh BeTpa (cpemHeromosas), M/c, G3SR = 2.2

Ko2bd., yuuMTHBaAOIMIA CPEemHEerOIOBYKD CKOPOCThL BeTpa (Tabn.2), K3SR = 1.2
CkopoCTh BeTpa (MakcuManbHas), Mm/c, G3 = 34

Ko2bd., yuuMTHBaOIMIA MAaKCHMMaJIbHY CKOPOCThL BeTpa (Tabn.2), K3 =3
KosdbMuLuMeHT, y4YMTHBAOLMI CTelleHb SalMIeHHOCTU y3ja (radtn.3), K4 =1
PasMmep kycka marepmuana, mM, G7 = 100

Ko2bdriMeHT, yuMTHBALIMUNA KPYIHOCTH MarTepuasa (Tabn.5), K7 = 0.4

Iona neuieBOM Qpakuuu B MarTepuane (rabmn.l), K1 = 0.03

Jona mneuu, nepexondme’ B aspos3oib (rabn.l), K2 = 0.02

CyMMapHOe KOJMUYEeCTBO IepepabaTeBaeMOoIo Mmarepuaina, T/gac, G = 150
MaxcuMaJIbHOe KOJIMUECTBO IepepabaTiiBaeMOoIT'o MaTepuajna 3a 20 MMH, TOHH,
G20 = 37.5

BuicoTa nameHmus MaTepuana, M, GB = 2

Ko2bdniMeHT, yuMTHEBAOIMUIA BEHICOTY OameHua Mmarepuasna (rabma.7), B' = 0.7



Makc. pasoBHI BHOPOC MNBUIM IIpu Iepepadorke, r/c (1), A =K1 - K2 - K3
- K4 - K5 - K7 - G20 - 10¢ - B' / 1200 = 0.03 - 0.02 -3 -1

0.1 - 0.4 -+ 37.5 - 10% - 0.7 / 1200 = 1.575

BpeMsa paboTH y3Jjia nepepaboTKM B Ton, dacos, RT2 = 3

BaJioBEIM BHIOPOC MNBUIM NOpM nepepaborke, T/rom (1), Arog = K1 - K2 - K3SR
- K4 - K5 - K7 -G -B' - RT2=0.03 -0.02 -1.2 -1 0.1

0.4 - 150 - 0.7 - 3 = 0.00907

MaxkcyMaJIbHEIM Pas30BHI BHOpoc neuim , r/cex, @ = 1.575
BaJjioBmM BHOpoc neuiM , T/rom , Qromg = 0.00907

Hroro BEIGPOCE OT MCTOYHMKA BegeneHuss: 003 Ilpoxopka kaHaB

Kox HawmmernosaHnmue 3B Brsi6poc r/c Brsi6poc T/ron
2908 |[leie HeopT'aHMUeCcKas, coIepxallas 1.575 0.00907
IOBYOKMUCH kpeMHMs B %: 70-20 (wmawmorT,
LIEMEHT, IIBUIb LIEMEeHTHOI'O
IPOM3BOACTBA — IVIMHA, IJIMHWUCTHIM
CJlaHell, IOMEHHEIM WJjlak, IIeCOK,
KJIIMHKEp, 30Jla, KpeMHeseM, 30Ja
yIJleM Ka3aXCTaHCKUMX MeCTOPOXIEHUI)
(494)

Bynesgosep — mcrouHuk N6002

COMCOK JIMTEepaTypHL:

MeTonmmka pacdeTa HOPMaTMBOB BEHOPOCOB OT HEOPIaHMBOBAHHBIX MCTOYHUKOB.
[IpunoxeHmue N8 k npukas’zy MMHMCTPa OKpyXallel cpelbl M BOIOHEIX PeCypCoOB
Pecny®mamkm KazaxcrTaH oT 12 wmioHs 2014 roma N 221-6.

PacueT BHOPOCOB OT gBMI'aTeNss Gynbmosepa
Macca 1-T7o BpeIHOTO BelecTBa, BHIOEJNAKMEIOCsa NpM padoTe IU3EJBHOTIO
OBUTaTesNd OyJbIosepa:

M= (Qat ot Qi t 0% T @it 100%) TexN 6107 /0 (6.7)

CmeapHa,q Macca BPEIOHBIX BeleCTs, BBIOEJIAIMXCHA npn pa6OTe IBUT'aTEeJId
OyJnipnoszepa:

mﬁr=EmEri, Tv/ronm (6.8)
T'oe:

Jyni — YIOEJIbHBEIM BEHOPOC 1-T0 BPEOHOTO BemecTBa Ipu padoTe IBUTATENS B
COOTBETCTBYWIIEM pexumMe, KI'/u (Tabymua 20)*  COIJIaCHO IHOIPUJIOXEHUI K
HacTodamem MeTonuke,

Tux, Taoz, tioos — BpeMsa pa®oTH IBUTATEJIS B TeUYeHMNE CMEHE, COOTBETCTBEHHO
Ha XOJIOCTOM XOIYy, IIPY YaCTUUHOM MCIIOJIb30BAHMUM MOWMHOCTM IBUTATENd, 3.

txx = € 1/100 X T ou r 97 (6-9)

- tg40s, ti00s OIpemesgseTCcs aHaJOTUUHO;

rne tl - HOPOLEHTHOEe paclIpelejieHMe BpeMeHM pab®oTh OBMUTATENS Ha pPas3JIMUHBIX
HaTPYy30UYHHX pexmuMmax;
- t o - umMcToe BpemMmsa paboTH OyJbmo3epa B CMeHYy, 8 u;

- TcM - umMcJo cMeH paboTe Oyabrmozepa B romy, 10;
- N6 - umciyo OyJapmo3epoB, 1 mT.


http://adilet.zan.kz/rus/docs/V14M0009585#z437

tyx = 20/100 * 8 u = 1,6 u
tags = 40/100 * 8 u = 3,2 u
tigos = 40/100 * 8 u = 3,2 u

IIpumecs: 0301 Asora (IV) gmoxcun

mbér = (0.054 * 1.6 + 0.351 * 3.2 + 0.133 * 3.2) * 1.25 * 1 *
10r-3 = 0.00204 v/roxm

mbér = (0.00204 * 1076) / (3600 * 10) = 0.05678 r/cexk

Bajosent BeOpoc, T/rom , M = 0.8 * M= 0.8 * 0.00204 = 0.00164
MaxcuMaJibHEM pas3oBHIM BHOpoc, r/c , GS = 0.8 * G = 0.8 * 0.05678
= 0.04542

IIpumece: 0304 Asor (II) oxcup
mbér = (0.054 * 1.6 + 0.351 * 3.2 + 0.133 * 3.2) * 1.25 * 1 *

10~-3 0.00204 T/rTon

mbr = (0.00204 * 1076) / (3600 * 10) = 0.05678 r/cex
BajoBent BeOpoc, T/rom , M = 0.13 * M = 0.13 * 0.00204 =
0.00027

MakCuUMaJIbHEI pas3oBEM Bubpoc, r/c , GS = 0.13 * G = 0.13 *

0.05678 = 0.00738

IIpumece: 0328 Yrmepon (caxa)

mbr = (0.003 * 1.6 + 0.019 * 3.2 + 0.044 *~ 3.2) * 1.25 * 1 *
10~-3 = 0.00026 T/roOn
mér = (0.00026 * 1076) / (3600 * 10) = 0.00717 T/cex

IIpumece: 0337 Yromepon okxcup (yrapHs ras)

mbr = (0.137 * 1.6 + 0.205 * 3.2 + 0.342 * 3.2) * 1.25 * 1 *
10~-3 = 0.00246 T/r0n
mb6r = (0.00246 * 1076) / (3600 * 10) = 0.06839 r/cex

IIpumece: 2732 Kepocuu

mbr = (0.072 * 1.6 + 0.214 * 3.2 + 0.275 * 3.2) * 1.25 * 1 *
10~-3 = 0.0021 T/ronm
mér = (0.0021 * 1076) / (3600 * 10) = 0.05833 r/cex

NToropasa Tabjuua BEOPOCOB OT OyJibmo3epa

Konm IIpuMech Bribpoc 1T/cC Bribpoc T/T0n

0301 AzoTa (IV) 0.04542 0.00164
OMOKCUI

0304 AzoT (II) 0.00738 0.00027
oKCUI

0328 Yriepoxn 0.00717 0.00026
(caxa)

0337 Yrynepon oxcunm | 0.06839 0.00246
(yrapHem Tas)

2732 Kepocuu 0.05833 0.0021

SkxckaBarop — mcrTouHmk N6003

Bpems paboTH skckaBaTopa — 108 u/ron



COMCOK JINTEPaTyPH:

MeTomuka pacueTa HOPMAaTKMBOB BHOPOCOB OT HEOPTAaHUBOBAHHLBIX MCTOUYHUKORB.
[IpunoxeHre N8 Kk npukazlzy MuHMCTpa OKpyXamolel cpelbl XM BONHHX pPecypCcoB
Pecnyomuku KazaxcTan oT 12 wuioHa 2014 roma N 221-6.

PacueT BHOPOCOB OT ABMTATeNss BKCKaBaTopa
Macca 1-TO BpPemHOTO BelecTBa, BLHIOENAOMEerocs Opu paboTe IOM3EJBbHOTO
OBUTATEJIsT B5KCKaBaTopa:

mei=(Qat =t Qait 0%+ @mt100%) TexNs10® 1 non (6.7)

CyMMapHaH MacCCa BpPeIHBIX BeleCTB, BBEIOEJIAOIMXCA IIpU paGOTe IBUITaTeJId
SKCKapaToOpa:

mﬁr:EmEﬁ_, T/ronm (6.8)
T'me:

dyni — YHOEJIbHBEIM BEHIOPOC 1-T'0 BPENHOT'O BelleCcTBa Ipu padboTe IBUTATENS B
COOTBETCTBYWIIEM pexumMe, KI'/u (Tabymua 20)*  COIJIACHO HOPUJIOXEHMUIO K
HacrTogumen MeToluke,
= txx, tTeos, Ti00s — BpeMsa paboTH OBUTATEJII B TEUYEHME CMEHB, COOTBETCTBEHHO

Ha XOJIOCTOM XOnoy, IPUM YACTMYHOM MCIIOJIB3OBAHMM MOIHOCTNM OBUI'ATEJIA, 3.

tax = € 17100 X € ow , U; (6.9)

- taos, Tio0s ONpenesnsgeTCs aHaJIOTMUYHO;

rne tl - NPOLEHTHOE pacHnpelejieHMe BpeMeHM paboThl OBMTATEJIS Ha Pas3JIMUHBIX
HaTrpy30UYHBEIX PpexuMax;

- € o« - uMcTOe BpeMsa paboOTH »KCKaBaTopa B CMeHY, 8 u;

- TcMm - 4umMcJO CcMeH pa®oTeE 3KCKagaTopa B Trony, 7;

- N©O - umcyjo s3KCkaBaToOpoB, 1 mT.

tyx = 20/100 * 8 u = 1,6 u
taos = 40/100 * 8 u = 3,2 u
ti00s = 40/100 * 8 u = 3,2 u

IIpumece: 0301 Asora (IV) gpmoxkcun

mor = (0.054 * 1.6 + 0.351 * 3.2 + 0.133 * 3.2) * 31.07 *» 1 *
107-3 = 0.05081 T/roxm

mbr = (0.05081 * 1076) / (3600 * 248.6) = 0.05678 r/cex

Bajosent BeOpoc, T/rom , M = 0.8 * M= 0.8 * 0.05081 = 0.04065
MakcMMaJIbHEIM pas3oBHl Bubpoc, r/c , GS = 0.8 * G = 0.8 * 0.05678
= 0.04542

IIpumece: 0304 Asor (II) oxcup

mor = (0.054 * 1.6 + 0.351 * 3.2 + 0.133 * 3.2) * 31.07 * 1 *
107-3 = 0.05081 T/roxm
mor = (0.05081 * 1076) / (3600 * 248.6) = 0.05678 r/cex

BajioBwlll BHIOPOC, T/TO.H , M =0.13 *M = 0.13 * 0.05081 =
0.00661

MakcHMMaJIbHEIM pasoBHl Bubpoc, r/c , GS = 0.13 * G = 0.13 *
0.05678 = 0.00738

Ilpumece: 0328 Yraeponm (caxa)
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mbr = (0.003 * 1.6 + 0.019 * 3.2 + 0.044 * 3.2) * 31.07
107-3 = 0.00641 T/roxm

mbr = (0.00641 * 1076) / (3600 * 248.6) = 0.00717 r/cex
IIpumece: 0337 Yrmepon okxcup (yrapHs ras)

mor = (0.137 * 1.6 + 0.205 * 3.2 + 0.342 * 3.2) * 31.07
10n-3 = 0.06121 T/roxm

mbr = (0.06121 * 1076) / (3600 * 248.6) = 0.06839 r/cex
IIpumecs: 2732 KepocuH

mbr = (0.072 * 1.6 + 0.214 * 3.2 + 0.275 * 3.2) * 31.07
10"-3 = 0.05221 T/ron

mor = (0.05221 * 1076) / (3600 * 248.6) = 0.05833 r/cex

VToroBas Tabmnuila BEOPOCOB OT 3KCKaBaTopa

Konm IIpuMech Bribpoc 1T/C Bribpoc T/T0n

0301 AsoTa (IV) 0.04542 0.04065
IVMOKCUI

0304 AzsoT (II) 0.00738 0.00661
OKCHUI

0328 Yriepon 0.00717 0.00641
(caxa)

0337 Yrnepon oxcun | 0.06839 0.06121
(yrapHem Tas)

2732 Kepocwun 0.05833 0.05221

IIpumecs: 0301 Asora (IV) mmokcunp

mor = (0.054 * 1.6 + 0.351 * 3.2 + 0.133 * 3.2)
107-3 = 0.02208 T/rTom

moér = (0.02208 * 1076) / (3600 * 108)
Basnoswlt BHOPOC, T/Tom , M = 0.8 * M
MaxkcHMaJIbHEI pasoBHlM BHOpoc, r/c , GS =

= 0.04542

Il
cNeoNe
® o O
* * O)
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IIpumece: 0304 Asor (II) oxcup

mor = (0.054 * 1.6 + 0.351 * 3.2 + 0.133 * 3.2)
10n-3 = 0.02208 T/roxm

moér = (0.02208 * 1076) / (3600 * 108) = 0.05678
Bamoswt BHIOPOC, T/TOm , M = 0.13 * M = 0.13 *
0.00287

MakcHMMaJIbHEIM pasoBHM BHOpoc, r/c , GS = 0.13 * G
0.05678 = 0.00738

IIpumece: 0328 Yrmepon (caxa)

mor = (0.003 * 1.6 + 0.019 * 3.2 + 0.044 * 3.2)
107-3 = 0.00279 T/roxm

moér = (0.00279 * 10%6) / (3600 * 108) = 0.00717
IIpumece: 0337 Yromepon okxcup (yrapHsE ras)

* 13.50

r/cex

.02208 =

= 0.8 *

* 13.50

T/cex
0.02208

= 0.13

* 13.50

T/cex

O O

.01766
.05678



= (0.137 * 1.6 + 0.205 * 3.2 + 0.342 * 3.2) * 13.50 * 1 =*
10~-3 = 0.02659 7/ron
(0.02659 * 1076) / (3600 * 108) = 0.06839 r/cex

3

o
&
Il

IIpumece: 2732 Kepocuu

mor = (0.072 * 1.6 + 0.214 * 3.2 + 0.275 * 3.2) * 13.50 * 1 *
107-3 = 0.02268 T/rTox

mb6r = (0.02268 * 1076) / (3600 * 108) = 0.05833 r/cek

WTororas Tabiamua BbI@pOCOB OT BSKCKabBaToOpa

Kon [lpuMmech Beibpoc 1T/C Beibpoc T/T0m

0301 AzsoTa (IV) 0.04542 0.01766
OVOKCUZO

0304 AzsoT (IT) 0.00738 0.00287
OKCUT

0328 Yriepon 0.00717 0.00279
(caxa)

0337 Yrsepon oxcun | 0.06839 0.02659
(yrapHB T'as)

2732 Kepocuu 0.05833 0.02268

PasBegoyHoe 6ypeHue CKBaxwH uCTOYHuKu NN6004

O6ycTpoyiCTBO mjomargok Hnon OypOBhEle yCTAaHOBKM NPelyCMOTPEHO NPOBOIMUTH
opy noMomu OyJpIo3epa.

PazMep MJomanku Mnon OypoBEE yCTAaHOBKM cocTamjgerT 15*%15 = 225 m?. Ob6beMm
cusatua [IPC ¢ nnowmanku non OypoByw: 1012 T/ronm. [NpOoM3BOOUTEJILHOCTL
Bynbmozepa Ha cuaTum [IPC - 150 T/uac.

BpeMss Ha cHsaTHe Bcero ofwema I[IPC - 11 u/rTon.

[lpoBeeHmue  KOJIOHKOBOI'O OypeHms IIJIaHupyeTcsa OypOBBIM CTAaHKOM  TuUIla
Cristensen C-14 C mnpuMeHeHMEM KaHAICKMX OYPOBHIX CHapSIoB ooupMmel «Boart
Longyear», NOpPOM3BOIUTEJIBHOCTBI 7/ .M. B CMeHY. Bpemsa paboTel OypOBOTO
cranka — 344 u/rTom.

OBy CTPOMCTBO OTCTOMHUKOB JJIsI IHNPOMBIBOYHOM XUIOKOCTM (IVIMHMCTBED! pPacTBOP)
npenycMaTpmMpaeTcsa Ha KaxIoM CKkBaxMuHe, pas3Mep OTCTOMHMKa 6 * 2* 1,5 M.
Ing ofycTpoycTBa OTCTOMHMKOB MNPEIYCMOTPEHO MCIONb30BATh OIHOKOBIIOBEIM
BKCKaBaToOp.

OOBEM MBBJIEKAEMOI'O I'PYHTa IpM ODYyCTPOMCTBE OTCTOMHMKA Ha OIHOM CKBaXMUHE
- 18 3.

[IPOUBBOOUTEJILHOCTE 3KCKaBaTopa Ha OOyCTPOMCTBE OTCTOMHMKOB — 25 M?/uac
(37,5 Tm/uac), Bpemsa paborel - 12 u/roz.

OBbumit obveM - 300 M3.

PekyJjibTHUBALMSA IIJIONAOOK [OL OYyPOBEE yCTaHOBKM. llOCJie OKOHUaHUA OypeHUS U
IIPOBEeIEHUA HEeOOXOIOUMBIX MCCJIENOBaHMUM, pPa3BeIOOYHBE CKBaXMVHB JIMKBUIUPYIOTCH,
obcamgHEIe TPyOR BEHITACKMBAKOTCH, 3YyMIIQE ocylmaKnTCcsa u 3aKalkBawnTCHd,
MCIIOJIb30BAaHHAA IJIOWaIKa BHPABHUBAETCH, ODOPYyHOBaHME BHBO3UTCA. CHATHMU
IIJIONOPOMOHHM CJIOM OTCHIIAETCSH CBEpPXy. [IPOMBBOINUTEJILHOCTL Oyibrnozepa — 150
M’/uac, BpeMmsa paboTe — 2 u/rom. O6wbem rpyHTa — 180 M3/rom.

CnMCOK JIMTEPATYPHL:



1. Meromuka pacdeTa BHOPOCOB 32arpsas3HAKIMX BemecTB B aTMocdepy OT
NPennpuUsaTU [0 IIPOM3BOINCTBY CTPOMTEJILHEIX MaTepuajioB IlpuioxeHme N11
[lpuxaszy MuHMCTpPa OXpaHH OKpyXaomel cpensl Pecny®bnmky KasaxcTaH oOT
18.04.2008 W100-m.

Hcrounnk BrigeseHus N 6004.01, Cusrwme IIPC

TUI MCTOUHMUKA BBEIOEJEHMSA: IlOIpy30UHO-pPa3TPy30UHEle pPaboTh, IIepPeChIIKM,
CTaTrMdyeckoe XpaHeHMe MNBJIALMX MaTepralioB

n.3.1.l0rpy304YHO-Pas3TPy30UYHEe PaboTh, NEPEeCHIKM NBEJIANMX MaTepualioB
MaTepmas: IIPC

BjlaxHoCTh MmarTepuata, %, VL = 15

Kozbd., yuMTHBaALLMNA BJAXHOCTL MaTepmana (rabn.4), K5 = 0.01

Onepaumusa: IllepepaboTka

CkopocTh BeTpa (cpemHeromoeas), Mm/c, G3SR = 2.2

Kozbd., yuMTHBAOLMNA CPEeIHEeIrOOOBYKHD CKOPOCThL BeTpa (Tabn.2), K3SR = 1.2
CkopoCcThb BeTpa (MakcmManbHas), Mm/c, G3 = 34

Kozbd., yuMTHBaKOIMIA MaKCHMMaJlbHYIlD CKOPOCThL BeTpa (Tabn.2), K3 =3
KosddMUMEeHT, Yy4YMUTHBAOLMI CTENEeHb BalMIeHHOCTM y3jia (rabn.3), K4 =1
PasMep kycka Marepuasa, umMm, G7 = 40

KozbdMUMeHT, yuMTHBAOIUMA KPYINHOCTH MarTepuana (radn.5), K7 = 0.5

Iona neuieBOM Qpakuuu B MarTepuane (rabmn.l), K1 = 0.03

Jona neuM, Oepexondmel B aspos3oiib (rabn.l), K2 = 0.02

CyMMapHOe KOJIMYEeCTBO IepepabaTeBaeMOI'o Mmarepuaina, T/gac, G = 150
MakcuMaJbHOE KOJMUECTBO NepepabaTHBaeMoro Marepuana 3a 20 MuMH, TOHH,
G20 = 37.5

BuicoTa nameHusa MmMaTepuana, M, GB = 2

KozbdMUMeHT, yUYMUTHBAOLUMA BEICOTY IIameHuda Mmarepuasna (radsa.7), B' = 0.7
MakC. pPasoBHM BHOPOC NBUIM Hpu nepepadorke, r/c (1), A =K1 - K2 - K3
- K4 - K5 - K7 - G20 - 106 - B' / 1200 = 0.03 - 0.02 -3 -1
0.01 - 0.5 - 37.5 - 108 - 0.7 / 1200 = 0.197

BpeMsa paboTe y3Jjia nepepaboTKu B Ton, dyacos, RT2 = 2

BaJioBEIM BHIOPOC MNBUIM NOpM nepepaborke, T/rom (1), Arog = K1 - K2 - K3SR
- K4 - K5 - K7 -G - B' - RT 2 =0.03 - 0.02 -1.2 -1 -0.01
0.5 - 150 - 0.7 - 2 = 0.000756

MakcyMaJsbHEM Pas0BHIM BHOpOC neuimM , r/cex, Q@ = 0.197
BaJsioBmM Bhbpoc neuiv , T/Tom , Qrog = 0.000756

Hroro BEIGPOCEI OT MCTOYHMKA BEOeseHus: 001 BypoBas naomagka

Kon HamMmeHoBaHmne 3B Bri6poc r/c Brsi6poc T/roxn
2908 |lleib HeopTraHMUeckas, colepxalas 0.197 0.000756
IOBYOKUCH kpeMHMs B %: 70-20 (wmawmorT,
LEMEHT, IIBJIbE LIEMEHTHOTO
NIPOM3BOACTBA — IJIMHA, IJIMHUCTHIMA
cJjlaHel], IOMEHHHI IJIaK, IIeCOK,
KJIMHKEp, 30Jjla, KpeMHeseM, 30Ja
yIJIey Ka3axXCTaHCKUX MEeCTOPOXIEHUN)
(494)

Hcrouunkx BrigeaeHus N 600402, BypoBO¥ CTaHOK

1. MeTommumka pacueTa HOPMAaTMBOB BHOPOCOB OT HEOPTaHM3OBAHHBEIX MCTOUHMKOB
[Ipunoxenmre N8 k IIpukaszy MuHMCTPa OXPAaHE OKpYyXaklllell cpensl
M BOOHBIX pecypcoB Pecnybmuxmu Kazaxcran or 12.06.2014 ¢o. N 221-6



2. MeTommka pacueTa BHOPOCOB 3arpA3HANIMX BelleCTB B aTMochepy oOT
NPEennpuUaTUY [0 I[IPOM3BOINCTBY CTPOMTEJILHEIX MaTepurajioB IlpuioxeHme N11
[lpuxaszy MuHMCTpPa OXpaHH OKpyXaomel cpensl Pecny®mnmky KasaxcTaH oOT
18.04.2008 M100-n

IIpumece: 2908 IIsine Heopr'aHMYecKasl, cojepxaluasi BBYOKUCE KPEMHHUSI B 3:
70-20 (wamoT, LieMeHT, HIEJEB LIEMEHTHOI'O HNPOWUBBOLCTBA - IJINMHA, DJAMHUCTEIL
cyaHer], [OMEHHEI WJakK, IEeCOK, KJIWHKEep, BoJja, KpeMHe3eM, 3BoJja yrJew
KaBaxCTaHCKUX MecTopoxpernun) (494)

Tun MCTOUYHMKA BHIOEJIEHMA: PacueT BEHOPOCOB NBUIM HpM OypPOBEX paboTax
ObopynoBanue: Tuna Cristensen C-14

VHTEHCUBHOCTL IMBUIEBHIIEJIEHNUS OT eIMHUIE obopynoBaHua, r/u (radn.l16), G
= 97
KomMuecTBO ONHOBPEMEHHO paboTanlero OaHHOrO obopymosaHmsa, mr., N =1

Crnocob OypeHusa: llapomeuHoe

CrucTeMa MBEUIEOUUMCTKMU: MOKPHIA IBUICYJIOBUTEJIb

CTeneHp MBUICOYMCTKM, B IOJIAX eIuHuUE (Tabn.l5), N = 0.85

MakcuMaJsbHEM PasoBHi BHbOpoc , ©/u, GC =N - G - (1-N) =1 - 97 - (1-
0.85) = 14.55

[IPOOONXUTENILHOCTE paboTu B TeueHuu 20 myHyT, MmH, TN = 20

MakcHMaJbHB PasoBRl BHOpPOC, T/c (9), Q@ = GC / 3600 - TN - 60 / 1200
= 14.55 / 3600 - 20 - 60 / 1200 = 0.00404

BpeMsa paboTel B roiz, yYacos, RT = 344

BaJjioBEII BHOpPOC, T/Tom, QI'OO = GC - RT - 10-¢ = 14.55 - 344 - 10°¢ =
0.00501

Hroro BEIGPOCEI OT HMCTOYHMKA BefeneHwusi: 002 BypomBas niaoumanka

Kox HawmmernosaHnmue 3B Brsi6poc r/c Brsi6poc T/ron
2908 |[leib HeopT'aHMUeCcKas, coIepxallas 0.00404 0.00501
IOBYOKMUCH kpeMHMs B %: 70-20 (wmawmorT,
LIEMEHT, IIBUJIb LIEMEeHTHOI'O
IPOM3BOLACTBA — IVIMHA, IJIMHWUCTHIM
CJlaHell, IOMEHHEBIM WIJIakK, IIeCOK,
KJIMHKEP, 30Jla, KPeMHes3eM, 30Ja
yIJle Ka3aXCTaHCKUMX MeCTOPOXIEHMI)
(494)

Hcrouunkx pBrigenenuss N600403, O6ycTpoyiCTBO OTCTOMHHUKOE XLJS IPOMBIBOYHOM
KUOKOCTH

Tun MCTOUHMKA BHIOESJIEHUS: I[lOTPYy30UYHO-Pal’3TPy30UHEHE pad®OoTh, IePeCHIIKHA,
cTaTruUecKoe XpaHeHMe MNbBUISIMX MaTepualioB

n.3.1.l0oTpy30UHO-PaA3TPY30UHEE PaBOTH, MNEPEeCHIIKM NEUISIMX MaTepuajioB
MaTepmas: I'sinHa

IIpumece: 2908 Isie HeopraHmdYeckas, cojepxamasi BBYOKUCE KPEMHHUS B 3:
70-20 (waMoT, LieMEeHT, HEJEL LIeMEeHTHOI'O HNPOMUBBOLCTBA - IJIMHA, DJANHUCTHIA
cJlaHel], OLOMEHHEI WJIakK, NeCOK, KJIHWHKEep, BoJla, KpeMHe3eM, 3oJja yrJjen
KaBaxCTaHCKUX MecTopoxpeHnn) (494)

Bun paboT: BHEMOUHO-NOI'PY30UHHE pPadOTH

BiaxHoCcThs Mmarepuata, %, VL = 10
Ko2bd., yuuTHBaOLMIA BIAXHOCTL MaTepuana (rabn.4), K5 = 0.1

Iona neuieBOM Qpakuuu B Marepuane (rabmn.l), P1 = 0.03



Jona meuM, nepexomdme’ B aspos3oib (rabn.l), P2 = 0.02

CKOpPOCTEL BeTpa B 30He paboTH 3KCKaBaTopa (cpenHsasa), M/c, G3SR = 2.2
Ko2bd . yunuTeBaKLIMY CPEeOHIn CKOPOCThH BeTpa (Tabn.2), P3SR = 1.2
CKOpPOCTL BeTpa B 30He paboTH 3KCKaBaTopa (MakcuManbHas), m/c, G3 = 34
Ko3bd. yuMTHBAKIMI MaKCUMAaJIbHYK CKOPOCThL BerTpa (Tabmn.2), P3 =3
KozddMUMeHT, YUYUTHBALILUIA MECTHHE ycjoeusa (Tabn.3), P6 =1

PasMmep kycka MmarTepmuana, MM, G7 = 40

KondduiimeHT, yuMTHBAWOIUN KPYIHOCTHL MaTepuatsa (Tabjn.5), P5
BuicoTa nameHmus MaTepuana, M, GB = 2

Ko3bdMUMeHT, yuYMTHBAOLUMA BEICOTY ameHud Mmarepuana (radma.7), B = 0.7
KonmuecTBO nepepabaTHBaeMOlM 3KCKABATOPOM Hopone, T/dyac, G = 65
MaxkcuMaJIbHEIM pPas3oBHii Bubpoc, r/c (8), @ =P1 - P2 - P3 - K5 - P5 -
P6 - B -G - 106 / 3600 =0.03 - 0.02 -3 -0.1 0.5 -1 -0.7
65 - 10° / 3600 = 1.138

BpeMsa paboOTH 3KCKaBaTopa B ok, yYacos, RT = 12

BaJsioBmli BHOpoOC, T/rom, Qrog =Pl - P2 - P3SR - K6 - P5 - P6 - B - G
- RT =0.03 -0.02 -1.2 -0.1 0.5 -1 -0.7 -65 -12 =
0.01966

]
o
(6]

Hroro BEIGPOCE OT HMCTOYHMKA BefeneHwusi: 003 BypomBas niaoumanka

Kox Hawmmernosanmue 3B Brsi6poc r/c Brsi6poc T/ron
2908 |[leie HeopT'aHMUeCcKas, coIepxallas 1.138 0.01966
IOBYOKMUCH kpeMHMs B %: 70-20 (wmawmorT,
IIeMeHT, IIbBUJIb LeMEeHTHOI'O
NPOMBBONCTBA — IJIMHA, IJIMHMCTHIL
CJlaHell, IOMEHHEIM WJlak, IIeCOK,
KJIIMHKEp, 30Jla, KpeMHeseM, 30Ja
yIJleM Ka3aXCTaHCKUMX MeCTOPOXIEHMI)
(494)

Hcrounnk BrgeneHus N 600404, PexkynepTuBaLys NOJAOLafoOK IHO0R 6ypoOBEIe
YCTaHOBKH

TUII MCTOUYHMKA BHIOEJIEHUS: [OTPYy30UHO-PA3TPY30UHEe paboTh, [IepPeCHIIKHA,
CTaTUUECKOE XpPaHeHMe MBUIANMX MaTeprajioB

n.3.1.l0rpy30YHO-PaA3TPY30UHEE PABOTH, I[IEPECHIIKU IBUISINMX MaTeprasioB
MaTepurasn: I'nnMHa

IIpumecs: 2908 Isuie HeopraHudYeckas, cojepxamasi OBYOKUCE KPEMHUS B 3:
70-20 (waMoT, LieMEeHT, NEJEL LIeMEeHTHOI'O HNPOMUBBOLCTBA - IJINMHA, DJANHUCTHIA
cJlaHel], LOMEHHED WJaK, NeCOK, KJIHWHKEep, BoJla, KpeMHe3eM, 3oJja yrJjen
KaBaxCTaHCKHUX MecTopoxpeHnn) (494)

BiaxHocThs Mmarepuata, %, VL = 10
Ko2bd., yuuTHBaOLMIA BJIAXHOCTL MaTepuana (rabn.4), K5 = 0.1

Onepaumusa: IllepepaboTka
CkopocTh BeTpa (cpemHeromoeas), Mm/c, G3SR = 2.2

Ko2bd., yuuMTHBaAOIMIA CPEemHEerOIOBYKD CKOPOCThL BeTpa (Tabn.2), K3SR = 1.2
CkopoCTh BeTpa (MakcuManbHas), Mm/c, G3 = 34

Ko2bd., yuMTHBaOIMIA MAaKCHMMAaJIbHYI CKOPOCThL BeTpa (Tabn.2), K3 =3
Ko3ddMUMeHT, Yy4YMUTHBAOIMI CTENEeHb BalMIeHHOCTM y3jia (rabn.3), K4 =1
PasMmep kycka MmarTepmuana, MM, G7 = 40

Ko2bdnimMeHT, yuMTHBARIMUNA KPYIHOCTHL MarTepuana (rabn.5), K7 = 0.5

Iona newuieBOM Qpakuuu B MarTepuane (rabmn.l), K1 = 0.03

Jona mneuu, nepexondme’ B aspos3oib (rabn.l), K2 = 0.02



CyMMapHOe KOJMYECTBO IepepabaTeBaeMOI'o Mmarepuaina, T/gac, G = 150

MaxcuMaJIbHOe KOJIMUECTBO IepepabaTiiBaeMOI'o MaTepuajna 3a 20 MWMH, TOHH,

G20 = 37.5

BuicoTa nameHus marepuasa, M, GB = 2

KozbdMUMeHT, yuYMTHBAOLUMA BEICOTY IIameHud Mmarepuasna (radsa.7), B' = 0.7

MakC. pPasoBHM BHOPOC NBUIM Hpu nepepadorke, r/c (1), A =K1 - K2 - K3

- K4 - K5 - K7 - G20 - 10¢ - B' / 1200 = 0.03 - 0.02 -3 -1

0.1 - 0.5 - 37.5 - 10% - 0.7 / 1200 = 1.97

BpeMsa paboTe y3Jjia nepepaboTKu B Ton, yacos, RT2 = 2

BaJioOBEI BHIOPOC MNBUIM Opu nepepaborke, T/ronm (1), Arof = K1 - K2 - K3SR
K4 - K5 - K7 - G - B'" - RT2 =0.03 - 0.02 -1.2 -1 -0.1

0.5 - 150 - 0.7 - 2 = 0.00756

MakcyMaJbHEIM Pas30BHIM BHOPOC HeUM , I'/cex, Q@ = 1.97
BaJsioBmlM BHOpocC neuiM , T/Tom , Qromg = 0.00756

Hroro BEIGPOCEI OT MCTOYHMKA BEOeyeHus: 004 BypoBas naomagka

Kon HamMmeHOBaHmne 3B Bri6poc r/c Brsi6poc T/roxn

2908 |lleib HeopTraHMUeckas, colepxalas 1.97 0.00756
IOIBYOKMUCH KpeMHus B %: 70-20 (wmawmorT,
LIEeMEeHT, IBJIb LEeMEHTHOTO
IPOM3BOACTBA — TJIMHA, TJIVHUCTHIM
cJjlaHell, IOMEHHBIM IJlak, I[IeCOK,
KJIMHKEP, B30Jia, KpPeMHeseM, 30Ja
yIJley Ka3axXCTaHCKUX MEeCTOPOXIEHUN)

(494)

InsBensHsle eHepaTopsl 6YyPOBEIX CTAHKOB — ucTodYHmk N0001.

BypOBbIe CTaHKIM O@Opy,HOBaHbI OV3E€JIbHEIMM T'eéHepaTOopaMIM.

CnMCOK JIMTEPATYPHL:

1. ."Merommka pacueTa BHOPOCOB 3ar'pPA3HAKIMX BelleCTB B aTMochepy OT
CTalLMOHAPHHEX IOM3EJIbHEIX YyCTaHOBOk. PHII 211.2.02.04-2004". AcraHa
[I[pOMBBOOMUTEJIE CTALMOHAPHOW OM3EJIbHOM yCTaHOBKM (CIHY): oTeueCTBEHHBM

Pacxon TomJMBa CTALUMOHAPHOM OM3EJIbHOM YyCTAaHOBKM 3a Ion Bp,; , T, 3.87
OKCITyaTalMOHHas MOIHOCTB CTAallMOHAPHOW OM3eJIbHOM yCTaHOBKM P, , kBT, 1
YOesbHHI pPacxol TOMNJIMBA Ha SKCIUI./HOMMH. pexuMme pab®oTe meurartess b, ,
r/xBr*u, 123.7

TeMmnepatypa oTpadboraBumx razoB T,. , K, 720

MCHOJ’IBByeMaH anponooxpaHHaH TEeXHOJIOT'UA @ HpMMeHeHVIe TOIlJIMBaA C
IIOHWXEHHEIM COIEepPXaHMEeM CepH

1.0ueHka pacxola M TeMIepaTypbl OTpaboTaBUMX I'a30B

Pacxon orpadorTaBumx rasoB G,. , KI'/cC:

Gon = 8.72 * 106 * b, * P, = 8.72 * 10°¢ * 123.7 * 1 = 0.001078664
(A.3)

YOoenbpHBI BeC OTPabOoTaBUMX T'a30B Yor xkr/M3:

Yoo = 1.31 / (1 + Tor / 273) =1.31 / (1 + 720 / 273) = 0.360151057
(A.5)

rne 1.31 - ynenpHHM Bec oTpaboTaBmMX I'al’0B IpM TeMIepaType, paBHOM 0
rp.C, xr/Mm3;

OBLEeMHLHI pacxol OTpadoTaBuMX I'a30B Q.. , M>/cC:




Qor = Gor / Yor = 0.001078664 / 0.360151057 = 0.002995032 (A.4)

2.PacueT MaxkCHUMaJIbHOT'O M3 PAB0OBHX M BaJIOBOT'O BEOPOCOB

Tabnuila 3HAUEHUM BHIOPOCOB €, T['/KBT*U CTAalMOHAPHOM OU3EJILHOM YCTAaHOBKU
0O KalMTaJIbHOT'O PEMOHTA

I'pynnoa CcoO NOx CH C S02 CH20 BII
A 7.2 10.3 3.6 0.7 1.1 0.15 1.3E-5

Tabnulla 3HAYEHUM BHOPOCOB g»; I'/KI'.TOMJ. CTALMOHAPHOM IN3EJILHOM
YCTAHOBKM OO KaNMTaJIbHOT'O PEMOHTAa

I'pynnoa CcoO NOx CH C S02 CH20 BII
A 30 43 15 3 4.5 0.6 5.5E-5

PacueT MakKCMUMAJIbLHOTO M3 pPas30BHX BHOpoca M; , rT/cC:

M, = ewu * P, / 3600 (1)

PacueT BaJioBOTO BHOpOCa W; , T/rom:

Wi = qsi * Bpo,zz / 1000 (2)

KondpduiimenTrl TpaHchopMaluuy MNPUHSATEL Ha YPOBHE MaKCUMaJIbHO YCTAaHOBJIEHHBIX
3HaueHur, T.e. 0.8 - muag NO, m 0.13 - gmng NO

IpuMecs : 0337 Yraepon okcun (Oxmch yrJepomza, YTapHeM Taz3) (584)

M, =ewu * P, / 3600 =7.2 *1 / 3600 = 0.002
W; = Qui * Brog = 30 * 3.87 / 1000 = 0.1161

IpuMecs : 0301 Asora (IV) mmokcunm (AsoTa muokcum) (4)

M; = (ewi * P, / 3600) * 0.8 = (10.3 * 1 / 3600) * 0.8 =
0.002288889

W; = (Qui * Brog / 1000) * 0.8 = (43 * 3.87 / 1000) * 0.8 =
0.133128

lpuMeck:2754 Ankaner C12-19 /B nepecuere Ha C/ (YIJjeBOOOPOIH MIpPeNeJibHEE
Cl2-C19 (B nepecueTre Ha C); PacTeopuTesb PIK-265I) (10)

M, =ew * P, / 3600 =3.6 *1 / 3600 = 0.001

W; = Qui * Brog / 1000 = 15 * 3.87 / 1000 = 0.05805

IpuMecs : 0328 Yramepon (Caxa, Yrjepon uepHHM) (583)
M, =ewi * P / 3600 =0.7 *1 / 3600 = 0.000194444
W; = Qui * Brog / 1000 = 3 * 3.87 / 1000 = 0.01161

[IpuMech : 0330 Cepa mmoxkcun (AHTHMIPKUI cepHUCTEN, CepHuCTHM Tas, Cepa
(IV) oxcum) (516)

M, =ewi * P, / 3600 =1.1 *1 / 3600 = 0.000305556

W; Qui * Brog / 1000 = 4.5 * 3.87 / 1000 = 0.017415

[IpumMmecs: 1325 dopmanbmerun (Meranasb) (609)
M, = ewi * P / 3600 = 0.15 * 1 / 3600 = 0.000041667
Wi = Qui * Brog = 0.6 * 3.87 / 1000 = 0.002322

lMpmMecs: 0703 Bens/a/nupen (3, 4-BeuzsnmpeHn) (54)
M, = ewi * P / 3600 = 0.000013 * 1 / 3600 = 0.000000004
W; = Qui * Brog = 0.000055 * 3.87 / 1000 = 0.000000213



[Ipumecs: 0304 AszoT

(IT)

OKCMI

(AzoTa okcumi)

(6)

M, = (ewi * P / 3600) * 0.13 = (10.3 * 1 / 3600) * 0.13
0.000371944
W, = (Qui * Brog / 1000) * 0.13 = (43 * 3.87 / 1000) * 0.13 =
0.0216333

Hrmoro BEIGPOCEI IO BeljeCTBaM:

rnepecyeTe Ha
c/
(Yromeromopon
Bl [IPEeeJIbHEE
Cl2-Cl9 (B
nepecyeTe Ha
C);
PacTBOpPMUTEJIb
PIIK-265II)
(10)

%
Kon IIpuMece r/cek m/ron oumeTI r/cek T/ron
ez 6es . c c
OYMCTKH OYMUCTKHU OYMCTKOU OYMCTKOU

030 |AzoTa (IV) 0.00228888 0.133128|0 0.00228888 0.133128
1 OMOKCHUI 9 9

(AsoTa

ouokcun) (4)
030 |AzoT (II) 0.00037194 0.0216333|0 0.00037194 0.0216333
4 okcun (AszoTa 4 4

okcun) (6)
032 |Yraepon 0.00019444 0.01161}|0 0.00019444 0.01161
8 (Caxa, 4 4

YroJyepoxn

YEepPHEI)

(583)
033 |Cepa mmoxcunm | 0.00030555 0.017415|0 0.00030555 0.017415
0 (AHTHUIOPUD 6 6

CEPHUCTEI,

CepHUCTEIM

rasz, Cepa

(IV) oxkcum)

(5106)
033 |Yraepon 0.002 0.1161|0 0.002 0.1161
7 okcun (OxmcChb

yTJepona,

YTapHBIM Tasz)

(584)
070 |Bensz/a/nupen | 0.00000000f 0.000000211|0 0.00000000{ 0.00000021
3 (3,4- 4 3 4 3

BensnupeH)

(54)
132 |®opmanbmerun | 0.00004166 0.002322|0 0.00004166 0.002322
5 (MeTaHaJb) 7 7

(609)
275 |AnkanHer Cl2- 0.001 0.05805|0 0.001 0.05805
4 19 /B




TonauBoBanpaBUMK - HMCTOYHMK 6004

SanpaBka TEeXHUKU
Meronmueckme ykxazaHms IO OIpenejieHuio BEOpOCOB 3B B armocdpepy wu3
pezsepByaporB PHI 211.2.02.09-2004 AcraHa

Pacuetr no m. 9

Hedrenponykt:IM3eJbHOE TOIJIUBO

KnuMmaTmueckasa B0OHa: BTOpas — ceBepHble objactm PK (nmpma. 17)

PacueT BEIOPOCOB OT TOIJIMBOPA3IaTOUYHHIX KOJOHOK (TPK)

MakcuMaJibHas KOHLEHTpalMsa NapoBR HedTeNponoyKTa IPU 3alloJIHEHUU

fakoB apToMammH, r/m3 (Mlpmn. 12), CMAX = 3.14

KonmnuecTBO OTIyCKaeMOT'o HedTenpolyKTa B OCeHHe-3UMMHUM nepuon, M3, QO0Z
=5

KoHlUeHTpalusa NapoB HedTenpodyKTa OpM 3alloJIHEHUU

0aKOB aBTOMAlIMH B OCEHHe-3MMHMMI nepuon, r/mM3 (IIpun. 15), CAMOZ = 1.6
KonmnuecTBO OTIyCKaeMOT'O HedTenpolyKTa B BeCeHHe-JIeTHUM nepmon, M3, QVL
=5

KoHUeHTpalusa NapoB HedTenpodyKTa IpM 3alloJIHEHUU

0aKOB aBTOMAallMH B BECEHHe-JIeTHUM nepwomn, /M3 (Hpun. 15), CAMVL = 2.2
[I[poM3BOOUTEJILHOCTE OOHOTO pykaBa TPK

(c yuyeToM mmckpeTHOCTM pabote), Mm3/uyac, VTRK = 0.25

KommuecTBO OOHOBPEMEHHO paboTammmx pykarBorR TPK, oTnyckaommx

BHIOpaHHBEM BUI Hedrenpomykra, NN = 1

MaxCUMaJIbHEI M3 Pas30BHX BHOPOC NOpPM 3alojiHeHum OGakoe, I'/c (9.2.2), GB =
NN - CMAX - VTRK / 3600 =1 - 3.14 - 0.25 / 3600 = 0.000218
BHIOpPOCH MNpKM 3akauke B 6Gaky aBromobumneirt, T/roxm (9.2.7), MBA = (CAMOZ
Q0Z + CAMVL - QVL) - 106 = (1.6 + 5+ 2.2 - 5) -+ 107 = 0.000019
YOenbHB BHOpPOC npu npoimsax, r/m3, J = 50

BRIOPOCH MNapoB HebTenpoayKTa Opy npoiamsax Ha TPK, T/rom (9.2.8), MPRA =
0.5 - J - (Q0Z + QVL) - 106 = 0.5 - 50 * (5 + 5) : 10¢% = 0.00025
BaJsioBmlt BHOpoc, T/ronm (9.2.6), MTRK = MBA + MPRA = 0.000019 +
0.00025 = 0.000269

IIpumecs: 2754 Ankawur Cl12-19 /B nepecuere Ha C/ (YrneBoZopoOLs!
npegensusie C12-Cl19 (B nepecuere Ha C),; PacrBopmrens PIK-2651)
(10)

Kouuenrpauusa 3B B mapax, $ macc (Ipwui. 14), = 99.72

Bamoseni ereOpoc, T/rom (5.2.5), M =CI - / 100 = 99.72 - 0.000269
/ 100 = 0.0002682468

MakCHMaJIbHEII M3 pasoBeIX BEHOpoc, T/c (5.2.4), G =CI - G / 100 =

99.72 - 0.000218 / 100 = 0.0002173896

IlpuMmeces: 0333 CepoBogopoxn (Ourugpocynsdung) (518)

Konuentpauusa 3B B napax, % macc ([Ipw. 14), =0.28
Bamoseni ereOpoc, T/rom (5.2.5), M = CI - / 100 = 0.28 - 0.000269
/ 100 = 0.0000007532
MakCHMaJIbHEII M3 pasoBeIX BHOpoc, T/c (5.2.4), G =CI - G / 100 =
0.28 - 0.000218 / 100 = 0.0000006104

Kon HamMmeHOoBaHmne 3B Bri6poc r/c Brsi6poc T/roxn

0333 |Ceporonopon (Iurmmpocynbdnun) (518) 0.0000006104 0.0000007532




2754

Ankadel C12-19 /B mepecuere Ha C/
(Yrnneromoponel npenesibHele C12-C19
nepecuetre Ha C);

(B

PacrBOopuTesib PIIK-

0.000217389¢6

0.0002682468




2029 rogn

IIpoxogka kaHaB — ucTouYHmk N6001

Hpoxomca KaHakB Ha IIJIaHMPpYyeTCA MeXaHM3MPOBAHHBIM CcriocoBoM.

[Iocyie MexXaHU3UPOBAHHOM IMNPOXOINKM KaHaB SKCKABATOPOM B o00s3aTesibHOM
IopsaAOKe MNPOBOOMTCA pPydHas 3auMcTKa (JIonaTolM) CTEeHKM UM II0JIOTHa KaHas,
uyTO OOEeCHNeUMT BEICOKOE KAaueCTBO TEeOJIOTMUYECKMX HAOJOOeHUM M UUCTOTY
orbopa npob.

COoMCOK JIUTEepaTyphL:

3. MeTonuka pacdeTa HOPMaTMBOB BEIOPOCOB oT HEeOopT'aHM30BaHHBIX
UCTOUYHUKOB. IllpuioxeHue N8 k npmukaszy MuMHMCTpPa OKpyXamolel cpenbl XM BOIHBIX
pecypcoB Pecnybnuky Kazaxcran oT 12 wmiona 2014 roma W 221-6.

4, MeTommka pacueTa BEOPOCOB 3alpsA3HANIMX BelecTB B aTMochepy oOT
NPennpuUaTUil IO IIPOMU3BOICTBY CTPOMTEJILHHX MaTepuayioB Ilpuioxenme N11
[Ipukazy MumHMCTpPa OXpPaHBl OKpyXaomel cpensl Pecnybnmky KaszaxcTaH oOT
18.04.2008 N100-n

[lepen HauajioM pab®oT NPOM3BOOMTCS CHATME IIOUBEHHO-PACTUTEJIBHOTO CJIOS Ha
rnnyduny 0,2 M npu nomMour OyJiabIo3epa M CKIaIMpOoBaHMe 3a NpelejlaMu ydacTka
paborT.

06wéM cHaTua [IPC ¢ yyacTKOB MNPOXomku kaHas — 300 m3/rom.
[lpousBOOUTENILHOCTE Oyibmosepa — 100 m?/uac.
Bpema paboTH — 2 4/Tox.

NcTtouHuk BegesieHus N 001, CHarue [IPC OyJibIO3EpOM

TUN MCTOUYHMKA BHIOEJEeHMs: CKJambl, XBOCTOXPAHWUIIMIIA, Y3JIB I1€PECHIIKU
IBUIAMMX MAaTEPMUAJIOB

MaTepmras: [IOUBEHHO-PACTUTEJIbHBIM CJION

IIpumecs: 2908 IIsie HeopraHudYeckas, cojepxamasi OBYOKUCH KPEMHUS B 3:
70-20 (waMoT, LieMEeHT, NEJL LIeMEeHTHOI'O HNPOMUBBOLCTBA - IJIMHA, DJANHUCTEIA
cJlaHel], LOMEHHEIM WJakK, KPeMHeBeM, BoJla yIJled KaBaXCTAaHCKHUX
MecTopoxgermny) (494)

BiaxHoCTh Marepuata, %, VL = 15
Ko2bd., yuuTHBaOIMIA BIAXHOCTL MaTepuana (rabn.4), K5 = 0.01

Onepaumusa: IlepepaboTka
CkopocTh BeTpa (cpemHeromoeas), Mm/c, G3SR = 2.2

Ko2bd., yuuMTHBaAOIMIA CPEemHEerOIOBYID CKOPOCThL BeTpa (Tabn.2), K3SR = 1.2
CkopoCTh BeTpa (MakcuManbHas), Mm/c, G3 = 34

Ko2bd., yuMTHBaAOIMIA MAaKCHMMAaJIbHYI CKOPOCThL BeTpa (Tabn.2), K3 =3
KosdduLUMeHT, y4YMTHBAOLMI CTelleHb SalMIeHHOCTU y3ja (radtn.3), K4 =1
PasMmep kycka marepmana, mM, G7 = 100

Ko2bdrimMeHT, yuMTHBAKIMNA KPYIHOCTH MarTepuasa (Tabn.5), K7 = 0.4

Iona neuieBOM Qpakuuu B MarTepuane (rabmn.l), K1 = 0.03

Jona mneuM, nepexondme’ B aspos3oiyb (rabn.l), K2 = 0.02

CyMMapHOe KOJIMUeCTBO IepepabaTeBaeMoIro Mmarepuana, T/gac, G = 100
MaxcuMaJIbHOe KOJIMUECTBO IepepabaTiiBaeMoI'o MaTepuayna 3a 20 MMH, TOHH,
G20 = 20

BoicoTa nameHmus MaTepuana, M, GB = 2

Ko2bdniMeHT, yuMTHBAKIMUIA BEHCOTY OameHua Mmarepuasna (rabma.7), B' = 0.7



Makc. pasoBHI BHOPOC MNBUIM IIpu Iepepadorke, r/c (1), A =K1 - K2 - K3
- K4 - K5 - K7 - G20 - 10¢ - B' / 1200 = 0.03 - 0.02 -3 -1

0.01 - 0.4 - 20 - 10% - 0.7 / 1200 = 0.084

BpeMsa paboTH y3Jjia nepepaboTku B ron, dacos, RT2 =1

BaJioBEIM BHIOPOC MNBUIM NOpM nepepaborke, T/rom (1), Arog = K1 - K2 - K3SR
- K4 - K5 - K7 -G - B' - RT2=0.03 - 0.02 -1.2 -1 -0.01

0.4 - 100 - 0.7 -1 = 0.0002016

MaxkcuMaJIbHEIM Pas30BHM BHOpoc mwuim , r/cex, @ = 0.084
BaJsioBmli Bubpoc neuiv , T/Tom , Qrog = 0.0002016

Hroro BEIGPOCE OT MCTOYHMKA BegeneHus: 001 Ilpoxomka kaHaB

Kox HawmmernosaHnmue 3B Brsi6poc r/c Brsi6poc T/ron

2908 |[leie HeopT'aHMUeCcKas, coIepxallas 0.084 0.0002016
IOBYOKMUCH kpeMHMs B %: 70-20 (wmawmorT,
LIEMEHT, I[IBUJIb LIEMEHTHOTO
IPOMBBOIACTRBA — IJIMHA, ITJIMHMCTHMN
cJylaHell, IOOMEeHHHM nJlak, I[1eCOK,
KJIMHKEpP, 130Jla, KpeMHeseM, 130Ja
yIJleM Ka3aXCTaHCKUMX MeCTOPOXIEHUI)

(494)

VicrouHuk BugpeJieHus N 002,[Ipoxonka KaHaB DKCKaBaATOPOM
CpenHsasa TaybmMHa kaHaB — 1,5 M, mmpuHa — 1,5 M.
O6umit o6bem xaHas 100 M.

[IpoU3BOOUTENILHOCTE 3KCKaBaTopa 25 m3/uac.
Bpemsa pab®oTH sKCKaeaTopa — 32 u/rom.

TuUn MCTOUHMKA BhiOesieHusa: CKJIAOb, XBOCTOXPAHWUJIIMIIA, Y3JIB [I€PECHIIKU
NBEUISIMX MaTepuasioB

MaTepras: I'pyHT

IIpumecs: 2908 IIsie HeopraHudYeckas, cojepxamasi OBYOKUCH KPEMHUS B 3:
70-20 (waMoT, LieMEeHT, NEJL LIeMEeHTHOI'O HNPOMUBBOLCTBA - IJIMHA, DJANHUCTEIA
cJlaHel], OLOMEHHEII WJAakK, Bojla, KpeMHeBeM, B0Jila yILJIe¥ Ka3axCTaHCKUX
MecTopoxnerms) (494)

BiaxHoCTh Mmarepuata, %, VL = 10
Ko2bd., yuuTHBaOLMIA BJIAXHOCTL MaTepuana (rabn.4), K5 = 0.1

Onepaumusa: IlepepaboTka
CkopocTh BeTpa (cpemHeromoeas), Mm/c, G3SR = 2.2

Ko2bd., yuuMTHBaAOIMIA CPEemHEerOIOBYID CKOPOCThL BeTpa (Tabn.2), K3SR = 1.2
CkopoCTh BeTpa (MakcuManbHas), Mm/c, G3 = 34

Ko2bd., yuMTHBaAOIMIA MAaKCHMMAaJIbHYI CKOPOCThL BeTpa (Tabn.2), K3 =3
KoaddMUMeHT, Yy4YUTHBAOIMI CTENEeHb BalMIeHHOCTM y3jia (rabn.3), K4 =1

PasMmep kycka marepmana, mM, G7 = 100

Ko2bdrimMeHT, yuMTHBAKIMNA KPYIHOCTH MarTepuasa (Tabn.5), K7 = 0.4

Iona neuieBOM Qpakuuu B MarTepuane (rabmn.l), K1 = 0.03

Jona mneuM, nepexondme’ B aspos3oiyb (rabn.l), K2 = 0.02

CyMMapHOe KOJIMUECTBO epepabaTeBaeMoro Mmarepuasa, T/uyac, G = 67.5
MaxcuMaJIbHOe KOJIMUECTBO IepepabaTiiBaeMOoI'o MaTepuayna 3a 20 MMH, TOHH,
G20 = 17

BuicoTa nameHmus MaTepuana, M, GB = 2

Ko2bdniMeHT, yuMTHEBALIMUIA BEHCOTY OameHud Mmarepuasna (radma.7), B' = 0.7



Makc. pasoBHI BHOPOC MNBUIM IIpu Iepepadorke, r/c (1), A =K1 - K2 - K3
- K4 - K5 - K7 - G20 - 10¢ - B' / 1200 = 0.03 - 0.02 -3 -1

0.1 - 0.4 - 17 - 10 - 0.7 / 1200 = 0.714

BpeMsa paboTH y3Jjia nepepaboTku B Ion, dacos, RT2 = 32

BaJioBEIM BHIOPOC MNBUIM NOpM nepepaborke, T/rom (1), Arog = K1 - K2 - K3SR
- K4 - K5 - K7 -G -B' - RT2=0.03 -0.02 -1.2 -1 0.1

0.4 - 67.5 - 0.7 - 32 = 0.04355

MaxkcuMaJIbHEIM Pas30BHM BHOpoc mwuiv , r/cex, @ = 0.714
BaJsioBmM BhOpoc neuiv , T/Tom , Qrog = 0.04355

Hroro BEIGPOCE OT MCTOYHMKA BegeneHus: 002 Ilpoxopka kaHaB

Kox HawmmernosaHnmue 3B Brsi6poc r/c Brsi6poc T/ron

2908 |[leie HeopT'aHMUeCcKas, coIepxallas 0.714 0.04355
IOBYOKMUCH kpeMHMs B %: 70-20 (wmawmorT,
LIEMEHT, I[IBUJIb LIEMEHTHOTO
IPOMBBOIACTRBA — IJIMHA, ITJIMHMCTHMN
cJylaHell, IOOMEeHHHM nJlak, I[1eCOK,
KJIMHKEpP, 130Jla, KpeMHeseM, 130Ja
yIJleM Ka3aXCTaHCKUMX MeCTOPOXIEHUI)
(494)

PeKyJbTHUBALIMS HAPYIEHHHX YYaCTKOB SBeMiIu OyIeT MNPOM3BOIOUTHLCS Cpasy
IocJjie OKOHUaHMsa padoT Ha ydacTKe IIyTeM SBacCHIKU OyJbI03epPOM.

[lpousBOOUTENILHOCTE Oyibmosepa — 100 m*/uac.

Bpema paboTu — 1 u/rToz.

VcTtouHuk BepgesieHrsa N 003, PexynbTuBauMsa KaHabB OyJIbOO3€pPOM

MaTepuas: I'PyHT UM MNOUBEHHO-PACTUTEJILHEI CJION

IIpumecs: 2908 IIsie HeopraHudYeckasi, cojepxamasi OBYOKUCH KPEMHHUS B 3:
70-20 (waMoT, LieMEHT, NEJL LIeMEeHTHOI'O HNPOMUBBOLCTBA - IJIMHA, DJANHUCTHIA
cJlaHel], LOMEHHEII WJakK, Bojla, KpeMHeBeM, B0Jla yILJIe¥ Ka3axCTaHCKUX
MecTopoxgermny) (494)

BiaxHoCcTh Mmarepuata, %, VL = 10

Ko2bd., yuuTHBaOLMIA BJIAXHOCTL MaTepuana (rabn.4), K5 = 0.1

Onepauusa: IlepepaboTka
CkopoCcTh BeTpa (cpemHeromosas), M/c, G3SR = 2.2

Ko2bd., yuuMTHBaAOIMIA CPEemHEerOIOBYKD CKOPOCThL BeTpa (Tabn.2), K3SR = 1.2
CkopoCTh BeTpa (MakcuManbHas), Mm/c, G3 = 34

Ko2bd., yuuMTHBaOIMIA MAaKCHMMaJIbHY CKOPOCThL BeTpa (Tabn.2), K3 =3
KosdbMuLuMeHT, y4YMTHBAOLMI CTelleHb SalMIeHHOCTU y3ja (radtn.3), K4 =1
PasMmep kycka marepmuana, mM, G7 = 100

Ko2bdriMeHT, yuMTHBALIMUNA KPYIHOCTH MarTepuasa (Tabn.5), K7 = 0.4

Iona neuieBOM Qpakuuu B MarTepuane (rabmn.l), K1 = 0.03

Jona mneuu, nepexondme’ B aspos3oib (rabn.l), K2 = 0.02

CyMMapHOe KOJMUYEeCTBO IepepabaTeBaeMOoIo Mmarepuaina, T/gac, G = 150
MaxcuMaJIbHOe KOJIMUECTBO IepepabaTiiBaeMOoIT'o MaTepuajna 3a 20 MMH, TOHH,
G20 = 37.5

BuicoTa nameHmus MaTepuana, M, GB = 2

Ko2bdniMeHT, yuMTHEBAOIMUIA BEHICOTY OameHua Mmarepuasna (rabma.7), B' = 0.7



Makc. pasoBHI BHOPOC MNBUIM IIpu Iepepadorke, r/c (1), A =K1 - K2 - K3
- K4 - K5 - K7 - G20 - 10¢ - B' / 1200 = 0.03 - 0.02 -3 -1

0.1 - 0.4 -+ 37.5 - 10% - 0.7 / 1200 = 1.575

BpeMsa paboTH y3Jjia nepepaboTku B ron, dacos, RT2 =1

BaJioBEIM BHIOPOC MNBUIM NOpM nepepaborke, T/rom (1), Arog = K1 - K2 - K3SR
- K4 - K5 - K7 -G -B' - RT2=0.03 -0.02 -1.2 -1 0.1

0.4 - 150 - 0.7 -1 = 0.003024

MaxkcyMaJIbHEIM Pas30BHI BHOpoc neuim , r/cex, @ = 1.575
BaJsioBmM BHOpoc neuiv , T/rom , Qrog = 0.003024

Hroro BEIGPOCE OT MCTOYHMKA BegeneHuss: 003 Ilpoxopka kaHaB

Kox HawmmernosaHnmue 3B Brsi6poc r/c Brsi6poc T/ron
2908 |[leie HeopT'aHMUeCcKas, coIepxallas 1.575 0.003024
IOBYOKMUCH kpeMHMs B %: 70-20 (wmawmorT,
LIEMEHT, IIBUIb LIEMEeHTHOI'O
IPOM3BOACTBA — IVIMHA, IJIMHWUCTHIM
CJlaHell, IOMEHHEIM WJjlak, IIeCOK,
KJIIMHKEp, 30Jla, KpeMHeseM, 30Ja
yIJleM Ka3aXCTaHCKUMX MeCTOPOXIEHUI)
(494)

Bynesgosep — mcrouHuk N6002

COMCOK JIMTEepaTypHL:

MeTonmmka pacdeTa HOPMaTMBOB BEHOPOCOB OT HEOPIaHMBOBAHHBIX MCTOYHUKOB.
[IpunoxeHmue N8 k npukas’zy MMHMCTPa OKpyXallel cpelbl M BOIOHEIX PeCypCoOB
Pecny®mamkm KazaxcrTaH oT 12 wmioHs 2014 roma N 221-6.

PacueT BHOPOCOB OT gBMI'aTeNss Gynbmosepa
Macca 1-T7o BpeIHOTO BelecTBa, BHIOEJNAKMEIOCsa NpM padoTe IU3EJBHOTIO
OBUTaTesNd OyJbIosepa:

M= (Qat ot Qi t 0% T @it 100%) TexN 6107 /0 (6.7)

CmeapHa,q Macca BPEIOHBIX BeleCTs, BBIOEJIAIMXCHA npn pa6OTe IBUT'aTEeJId
OyJnipnoszepa:

mﬁr=EmEri, Tv/ronm (6.8)
T'oe:

Jyni — YIOEJIbHBEIM BEHOPOC 1-T0 BPEOHOTO BemecTBa Ipu padoTe IBUTATENS B
COOTBETCTBYWIIEM pexumMe, KI'/u (Tabymua 20)*  COIJIaCHO IHOIPUJIOXEHUI K
HacTodamem MeTonuke,

Tux, Taoz, tioos — BpeMsa pa®oTH IBUTATEJIS B TeUYeHMNE CMEHE, COOTBETCTBEHHO
Ha XOJIOCTOM XOIYy, IIPY YaCTUUHOM MCIIOJIb30BAHMUM MOWMHOCTM IBUTATENd, 3.

txx = € 1/100 X T ou r 97 (6-9)

- tg40s, ti00s OIpemesgseTCcs aHaJOTUUHO;

rne tl - HOPOLEHTHOEe paclIpelejieHMe BpeMeHM pab®oTh OBMUTATENS Ha pPas3JIMUHBIX
HaTPYy30UYHHX pexmuMmax;
- t o - umMcToe BpemMmsa paboTH OyJbmo3epa B CMeHYy, 8 u;

- TcM - umMcJo cMeH paboTe Oyabrmozepa B romy, 10;
- N6 - umciyo OyJapmo3epoB, 1 mT.


http://adilet.zan.kz/rus/docs/V14M0009585#z437

tyx = 20/100 * 8 u = 1,6 u
tags = 40/100 * 8 u = 3,2 u
tigos = 40/100 * 8 u = 3,2 u

IIpumecs: 0301 Asora (IV) gmoxcun
mér = (0.054 * 1.6 + 0.351 * 3.2 + 0.133 * 3.2) * 0.50 * 1 *
10r-3 = 0.00082 T/roxn

(

moér = (0.00082 * 1076) / (3600 * 4) = 0.05678 r/cek

Basyoswt BHOPOC, T/Tom , M = 0.8 * M = 0.8 * 0.00082 = 0.00065
MaxkcuMaJibHEM paszoBHIM BHOpoc, r/c , GS = 0.8 * G = 0.8 * 0.05678
= 0.04542

IIpumece: 0304 Asor (II) oxcup
mbér = (0.054 * 1.6 + 0.351 * 3.2 + 0.133 * 3.2) * 0.50 * 1 *

107-3 0.00082 T/ronm

m6r = (0.00082 * 1076) / (3600 * 4) = 0.05678 r/cex
Bamnoset BHIOPOC, T/TOom , M = 0.13 * M = 0.13 * 0.00082 =
0.00011

MakCuMaJIbHEI pas3oBEM BHbOpoc, r/c , GS = 0.13 * G = 0.13 *

0.05678 = 0.00738

IIpumece: 0328 Yrmepon (caxa)

moér = (0.003 * 1.6 + 0.019 * 3.2 + 0.044 * 3.2) * 0.50 1 *
10~-3 = 0.0001 T/ronm
moér = (0.0001 * 1076) / (3600 * 4) = 0.00717 r/cex

IIpumece: 0337 Yromepon okxcup (yrapHs ras)

mér = (0.137 * 1.6 + 0.205 * 3.2 + 0.342 * 3.2) * 0.50 * 1 *
10~-3 = 0.00098 T/ron
moér = (0.00098 * 1076) / (3600 * 4) = 0.06839 r/cex

IIpumece: 2732 Kepocuu

mor = (0.072 * 1.6 + 0.214 * 3.2 + 0.275 * 3.2) * 0.50 * 1 *
10~-3 = 0.00084 T/rToxm

mor (0.00084 * 1076) / (3600 * 4) = 0.05833 r/cex

NroroBasg Tabinuila BHOPOCOB oT Oyibmosepa (4 u/rom)

Kon [lpuMech Beibpoc 1T/C Beibpoc T/T0nm

0301 AzoTa (IV) 0.04542 0.00065
OVOKCUZO

0304 AzsoT (IT) 0.00738 0.00011
OKCUI

0328 Yrinepoxn 0.00717 0.0001
(caxa)

0337 Yranepoxn oxcun | 0.06839 0.00098
(yrapHB T'as)

2732 Kepocuu 0.05833 0.00084

SkxckaBaTop — mcTouYHmMk N6003




BpeMss paBoTe skckaBaTopa - 108 u/ron

COMCOK JIUTEpPaTypPH:

MeTonmuka pacyeTa HOPMaTMBOB BEOPOCOB OT HEOPI'aHM3OBAHHBIX MCTOUHUKOB.
[IpunoxeHre N8 Kk npukazy MuHMCTpa OKpyXamolel cpelbl ¥ BONHHX pPeCcypCcoB
Pecny®mamkm KazaxcrTaH oT 12 wmiooHs 2014 roma N 221-6.

PacueT BHOPOCOB OT ABMTATeNss BKCKaBaTopa
Macca 1-TO BpPemHOTO BelleCTBa, BHIOENAOMErocs Opu paboTe OM3EJBbHOTO
OBMUTATEJsT B5KCKaBaTopa:

mei=(Qat =t Qait 0%+ @mt 100w TeuNs10?® o/ non (6.7)

CmeapHa,q Macca BPEIOHBIX BeleCTs, BHIOEJIAOIMXCH npn pa6OTe IBUT'aTeJId
3KCKaBaToOpa:

mEr=EmEri, T/I‘O,JI (6.8)
T'me:
dyni — YIOEJIbHBEIM BEHOPOC 1-T0 BPEOHOTO BemecTBa Ipu padoTe IBUTATENS B
COOTBETCTBYyWIIEM pexumMe, KI/u (rabmmua 20)* CcoTJlaCHO M[PUJIOXEHUI K
HacrTodaumen MeToluke,
= txx, Teos, Ti00s — BpeMsa paboTH OBUTATEJII B TEeUYEHME CMEHB, COOTBETCTBEHHO

Q.

Ha XOJIOCTOM XOony, IPUM YAaCTMYHOM MCIIOJIB3OBAHMM MOIWHOCTNV OBUI'aTEJId, 5.

txx = € 1/100 X T ou r 97 (6-9)

- taos, Tio0s ONpenesnsgeTCs aHaJIOTMUYHO;

rne tl - MNPOLEHTHOEe paclpelejieHre BpeMeHM pab®oTH IOBUTATEJNS Ha pPas3JIMUHBIX
HATPY30UHEX pexXxmuMax;

- € o« - uUMcTOe BpeMsa paboTH »KCKaBaTopa B CMeHY, 8 u;

- TcMm - umcyo cMeH paboTH 3KCKaeaTopa B romy, /;

- N6 - uMcJIO BKCKaBaTOpOB, 1 WT.

tyx = 20/100 * 8 u = 1,6 u
taos = 40/100 * 8 u = 3,2 u
ti00s = 40/100 * 8 u = 3,2 u

IIpumecs: 0301 Asora (IV) gmoxcun
mér = (0.054 * 1.6 + 0.351 * 3.2 + 0.133 * 3.2) * 4.50 * 1 *
10"=-3 =

0.00736 T/roxm
m6r = (0.00736 * 1076) / (3600 * 36) = 0.05678 r/cex
Basnoswt BHOpPOC, T/Tom , M = 0.8 * M = 0.8 * 0.00736 = 0.00589
MaxcuMaJibHEM pas3oBHIM BHOpoc, r/c , GS = 0.8 * G = 0.8 * 0.05678
= 0.04542

IIpumece: 0304 Asor (II) oxcup

mb6r = (0.054 * 1.6 + 0.351 * 3.2 + 0.133 * 3.2) * 4.50 * 1 *
10r-3 = 0.00736 T/roxn

mbér = (0.00736 * 1076) / (3600 * 36) = 0.05678 r/cex
Basoeeni BRHIOPOC, T/TOm , M = 0.13 * M = 0.13 * 0.00736 =
0.00096

MakcHMaJIbHEIM pasoBwll BHOpoc, r/c , GS = 0.13 * G = 0.13 *

0.05678 = 0.00738

IIpumece: 0328 Yrmepon (caxa)



http://adilet.zan.kz/rus/docs/V14M0009585#z437

= (0.003 * 1.6 + 0.019 * 3.2 + 0.044 * 3.2) * 4,50 * 1 *
10~-3 = 0.00093 7/ron
(0.00093 * 1076) / (3600 * 36) = 0.00717 r/cex

IIpumecs: 0337 Yruepon oxcmup (yrapHEnI ras)

mor = (0.137 * 1.6 + 0.205 * 3.2 + 0.342 * 3.2) * 4.50 * 1 *
107-3 = 0.00886 T/rTom

mbr = (0.00886 * 1076) / (3600 * 36) = 0.06839 r/cex

IIpumecs: 2732 KepocuH

mor = (0.072 * 1.6 + 0.214 * 3.2 + 0.275 * 3.2) * 4.50 * 1 *
10r-3 = 0.00756 T/roxn

mér = (0.00756 * 1076) / (3600 * 36) = 0.05833 r/cex

MToroBas Tabisuila BEOPOCOB OT 5KCKaBaTopa (36 u/Tom)

Konm IIpuMech Bribpoc 1T/cC Bribpoc T/T0n

0301 AzoTa (IV) 0.04542 0.00589
IVMOKCUI

0304 AzoT (II) 0.00738 0.00096
oKCUIO

0328 Yriepon 0.00717 0.00093
(caxa)

0337 Yrnepon oxcun | 0.06839 0.00886
(yrapHem Tas)

2732 Kepocuu 0.05833 0.00756

PasBegoyHoe 6ypeHue CKBaxXwH uCTOYHuku NN6004

OB6yCcTpoyiCTBO IIomanok 1oL OypOBhle yCTAaHOBKM INPEelyCMOTPEHO IPOBOIUTH
opy noMomu OyJbpIo3epa.

PazMep MJomanku Mnon OypoBEE YyCTAaHOBKM cocTamygerT 15*%15 = 225 M?. Ob6beMm
cuatusa I[IPC ¢ myomanku non Oyporyo: 90 M3. [IpOM3BOOUTEJILHOCTH
Bynbmozepa Ha cuaTum [IPC - 150 T/uac.

BpeMss Ha cHsaTMe Bcero ofBwema I[IPC - 1 u/rTom.

[lpoBeeHue  KOJIOHKOBOI'O OypeHms IIJIaHupyeTcsa OypOBBIM CTaHKOM  TuUIla
Cristensen C-14 Cc mnpuMeHeHMEM KaHAICKMX OYPOBHIX CHapsSaIoB ooupMmel «Boart
Longyear», NOpPOM3BOIUTEJIBHOCTBI 7/ INI.M. B CMeHY. Bpemsa paboTe OypoOBOTO
cranka — 176 u/rTomn.

OBy CTPOMCTBO OTCTOMHMKOB JJIS IIPOMEIBOYUHOM XUIOKOCTM (TUIMHMCTEI pPAaCTBOP)
npenycMaTpMBaeTCsa Ha KaxIo¥ CKBaxMHe, pa3Mep OTCTOMHMKa 6 * 2* 1,5 M.
IOnga oOyCTpOMCTBAa OTCTOMHUKOB I[IPEOYCMOTPEHO MCIOJIb30BATH OIOHOKOBIIOBHMI
BKCKaBaToOp.

OOBEM MBBJIEKAEMOI'O I'PYHTa IpM ODYyCTPOMCTBE OTCTOMHMKA Ha OIHOM CKBaXMUHE
- 18 M>.

[POUBBONMUTENILHOCTL 3KCKaBaToOpa Ha OByCTpOMCTBe OTCTOMHUKOB — 25 Mm3/uac
(37,5 m/uac), Bpemsa paborer — 4 u/rTom.

Obummt obwem — 100 M3

PeKyJIbTHUBAIMSA IIJIomangoK Hon OypOBEE yCTaHOBKM. llocjie OKOHUaHMA OypeHUS U
IpOBEeIEeHMS HeODXOOMMEBIX MCCJIeIOBaHMUM, pPa3BeIOUYHbBE CKBAaXMHBL JIMKBUOUPYIOTCS,
obcamgHEIe TPyOR BEHITACKMBAKOTCH, 3YyMIIQH ocylmaKnTCcsa u 3aKalkBawnTCHd,




MCIOJIb30BaHHAasA IJIollalKa BHPABHUBAETCH, OOOPYyHNOBaHME BHBO3UTCA. CHATHIM
[IJIOOOPOIOHEI CJIOM OTCEHIIa€TCH CBePXy. [IpOM3BOOUTEJIBHOCTL Oyiabmos3epa — 150
v’/uac, Bpema paborm -1 u/rom. O6weM rpyHTa - 90 m3/Ton

COMCOK JINTEPaTypPH:
1. MeTommka pacueTa BHOPOCOB 3arpA3HAKIMX BeULleCTB B aTMocdepy OT
ONPEennpMaTUy IO IIPOMBBOLACTBY CTPOUTEJIBHEIX MaTepuasioB IllpuioxeHre N11
[Ipukal’zy MuHMCTPa OXPAaHBE OKpyXawlel cpelbl Pecnybaukmu KaszsaxcTaH OT
18.04.2008 M100-m.

Hcrounnuk BrigeseHuss N 6004.01, Cusrwme IIPC

TUIl MUCTOUHMKA BHOCJCHMA: I[lOIPYy30UYHO-Pa3IpPy304YHLIE paboTh, [IePeCHIIKA,
CTAaTUUECKOe XPaHeHMe MNLEUIAIMX MaTepUalioB

n.3.1.llorpy30UHO-PaA3TPY30UHEE PabOTH, [IEePECHIIKM MEUIALMX MaTepralioB
Matepmasn: IIPC

BiaxHoCTh Marepuata, %, VL = 15

Ko2bd., yuuTHBaOIMIA BIAXHOCTL MaTepuana (rabn.4), K5 = 0.01

Onepauus: IepepaboTka

CkopoCcTh BeTpa (cpemHeromosas), M/c, G3SR = 2.2

Ko2bd., yuuMTHBaAOIMIA CPEemHEeTrOIOBYK CKOPOCThL BeTpa (Tabn.2), K3SR = 1.2

CkopoCTh BeTpa (MakcuManbHas), Mm/c, G3 = 34

Ko2bd., yuuMTHBaOIMIA MAaKCHMMaJIbHY CKOPOCThL BeTpa (Tabn.2), K3 =3

KosdduLUMeHT, y4YMTHBAOLMI CTelleHb SalMIeHHOCTU y3ja (radtn.3), K4 =1

PasMmep kycka MmarTepmana, MM, G7 = 40

Ko2bdnimMeHT, yuMTHBAOIMUNA KPYIHOCTH MarTepuana (rabn.5), K7 = 0.5

Jona nwuieBOM dpakuuu B MarTepuasie (rabn.l), K1 = 0.03

Jona neuM, nepexondme’ B aspos3oib (rabn.l), K2 = 0.02

CyMMapHOe KOJIMUYEeCTBO IepepabaTeBaeMOoIo Mmarepuaina, T/gac, G = 150

MaxcuMaJIbHOe KOJIMUECTBO IepepabaTiiBaeMOoI'o MaTepuayna 3a 20 MMH, TOHH,

G20 = 37.5

BoicoTa nameHus MaTepuana, M, GB = 2

Ko2bdMlUMeHT, yuYMTHBAKIMI BEICOTY NameHusa MaTepuasna (rada.7), B' = 0.7

Makc. pasoBHIM BHOPOC MNBEUIM IIpu Iepepadorke, r/c (1), A =K1 - K2 - K3
K4 - K5 - K7 - G20 - 106 - B' / 1200 = 0.03 - 0.02 - 3 -1

0.01 - 0.5 - 37.5 - 10 - 0.7 / 1200 = 0.197

BpeMsa paboTH y3Jia nepepaboTku B ron, dacos, RT2 =1

BaJIoOBEI BHIOPOC MNBUIM NOpu nepepaborke, T/rvonm (1), Arog = K1 - K2 - K3SR
K4 - K5 - K7 - G - B' - RT'2 =0.03 - 0.02 1.2 -1 - 0.01

0.5 - 150 - 0.7 -1 = 0.000378

MaxkcyMaJIbHEIM Pas30BHM BHOpoC mwuiM , r/cex, @ = 0.197
BasioBml BHOpocC neuiM , T/rom , Qrom = 0.000378

Hroro BEIGPOCE OT HMCTOYHMKA BefeneHwusi: 001 BypomBas niaomanka

Kox HawmmernosaHnmue 3B Brsi6poc r/c Brsi6poc T/ron
2908 |[leib HeopT'aHMUEeCcKas, coIepxallas 0.197 0.000378
IOIBYOKUCH KpeMHus B %: 70-20 (wmawmorT,
LIEMEHT, IBUIb LEMEHTHOTO
NPOM3BOINCTBA — TIJIMHA, IJIVMHUCTHM
cJlaHell, IOMEeHHHIM mIJlak, I[1ecok,
KJIIMHKEP, 30Jla, KpeMHeseM, 30Ja
yIJleM Ka3axXCTaHCKUMX MeCTOPOXIEHWI)
(494)




Hcrouunkx BrigeaeHus N 600402, BypoBO¥# CTaHOK

1. MeTommumka pacueTa HOPMaTMBOB BHOPOCOB OT HEOPTaHM3OBAHHEIX MCTOUHMKOB
[Ipunoxenmre N8 k Ilpukaszy MuHMCTPa OXPAaHE OKpYyXaklllel cpensl

M BOOHBIX pecypcoB Pecnybmnuxmu Kazaxcran or 12.06.2014 ¢o. N 221-6

2. Meromuka pacdeTa BHIOPOCOB 3arpA3HAKIMX BelleCTB B aTMochepy oOT
NPennpmMaTUy 1[I0 IIPOMBBOLACTBY CTPOUTEJIBHEIX MaTepuasioB IllpuioxeHre N11
[Ipukal’zy MuHMCTPA OXPAaHBE OKpyXawlel cpelbsl Pecnybauky KaszsaxcTaH OT
18.04.2008 M100-m

IIpumece: 2908 Isie HeopraHmdYeckas, cojepxamasi BBYOKUCE KPEMHHUS B 3:
70-20 (waMoT, LieMEeHT, HEJEL LIeMEeHTHOI'O HNPOMUBBOLCTBA - IJIMHA, DJANHUCTEIA
cJlaHel], LOMEHHEI WJIaK, NeCOK, KJIHWHKEep, BoJla, KpeMHe3eM, 3oJja yrJjen
KaBaxCTaHCKHUX MecTopoxpeuHnn) (494)

TUI MCTOUHMKA BEOEJIEHUA: PacueT BEHOPOCOBR NBUIM HPpM OYPOBHEIX paboTax
ObopynoBaHue: Tuna Cristensen C-14

VHTEHCUBHOCTDL IMBJIEBHIOSJIEHMS OT eIMHUUE ofopymoBaHusa, r/du (rabn.l6), G
= 97
KomMuecTBO ONHOBPEMEHHO paboTamiero OaHHOTO obopymosaHmusa, mr., N = 1

Cnoco6b 6OypeHua: llapomedHoe

CrcTeMa MNBEUJISOUUMCTKU: MOKPHIA [BUIEYJIOBUTEJIb

CTeneHb MBUIEOUYMCTKM, B IOOJAX eIMHMUE (Tabn.l5), N = 0.85

MaxkcuMaJIbHEIM Pas30BHii Bubpoc , r/u, GC =N - G - (1-N) =1 - 97 - (1-
0.85) = 14.55

[IPOOONIXUTENILHOCTL paboTe B TedyeHuu 20 MmHyT, MmH, TN = 20

MakcuMaJsbHE PasoBHlL BHOpOC, T/c (9), Q@ = GC / 3600 - TN - 60 / 1200
= 14.55 / 3600 - 20 - 60 / 1200 = 0.00404

Bpema paboTw B rvox, uyacos, RT = 176

BaJioBEII BHOpPOC, T/Tom, QIO = GC - RT - 10-¢ = 14.55 - 176 - 10°° =
0.00256

Hmoro BEIGPOCEI OT HMCTOYHMKA BEpeneHus: 002 Bypomas njaomanka

Kon HamMmeHoBaHmne 3B Bri6poc r/c Bsi6poc T/roxn
2908 |lleib HeopTraHMUeckas, colepxalias 0.00404 0.00256
IOIBYOKUCH KpeMHus B %: 70-20 (wmawmorT,
LIEMEHT, IEBJIb LEMEHTHOI'O
NPOMBBONCTBA — IJIMHA, IJIMHMCTHIL
cJjlaHell, IOMEHHEM IUlak, I1eCOK,
KJIMHKEep, 30Jla, KpeMHeseM, 30Ja
yIJley Ka3axXCTaHCKUX MEeCTOPOXIEHUN)
(494)

Hcrounnkx Brigesenuss N600403, O6ycCTpoOiyiCTBO OTCTOMHHUKOB ILJS IPOMBIBOYHOM
KUOKOCTH

Tun MCTOUYHMKA BBEIIOEJICHMA Horpysquo—paBPpy?,qubIe pa@OTbI, IIepPeCHIIIKM,
CTaTMUeCKOe XPaHeHMe IIbIJIAIMX MaTepraJioB

n.3.1.lJorpy304YHO-pas3Tpy30UHEe PabOTH, I[IEPECHIIKM IBUILNMX MaTepMualioB
MaTepmasn: I'nnHa

IIpumecs: 2908 IIsine Heopr'aHMYecKasl, cojepxauasi BBYOKUCE KPEMHHUS B 3:
70-20 (waMoT, LieMEeHT, NEJL LIeMEeHTHOI'O HNPOMUBBOLCTBA - IJINMHA, DJANHUCTHIA
cylaHel], [OMEHHEI WJakK, IIeCOK, KJIWHKep, BoJja, KpeMHe3eM, 3oJja yrJey
KaBaxCTaHCKUX MecTopoxpenuu) (494)




Bun paGoT: BHEMOUYHO-NOI'PY30UHHE pPadOTH

BiaxHoCcThs Mmarepuata, %, VL = 10

Ko2bd., yuuTHBaOLMIA BIAXHOCTL MaTepmana (rabn.4), K5 = 0.1
Jona nwuieBOM dpakuuu B MarTepuasie (rabmn.l), P1 = 0.03

Jona mneuM, nepexomdme’ B aspos3oib (rabn.l), P2 = 0.02

CKOpPOCTbL BeTpa B 30He paboTH SKCKaBaTopa (cpenHsadg), Mm/c, G3SR = 2.2
Ko2bd . yunTeBaKLIMY CPEeOHIn CKOPOCThL BeTpa (Tabn.2), P3SR = 1.2
CKOpPOCTL BeTpa B 30He paboTH 3KCKaBaTopa (MakcuManbHas), m/c, G3 = 34
Ko2bd. yuMTHBAKIMI MAaKCUMAJIbHYK CKOPOCTH BeTpa (Tabn.2), P3 =3

KozdduiimeHT, YyUMTHBAIMI MeCTHHE ycJoBUa (Tabmn.3), P6 1

PasMmep kycka MmarTepmana, MM, G7 = 40

Ko2bdrimMeHT, yuMTHBAOIUNA KPYIHOCTHL MarTepuana (rabn.5), P5 = 0.5
BoicoTa nameHus MaTepuana, M, GB = 2

Ko3bdMUMeHT, yUYMTHBAOLUMA BEICOTY ameHud Mmarepuasna (radia.7), B = 0.7
KommuecTBo nHepepabaTHBaeMOlM 3KCKABATOPOM nopone, T/dyac, G = 8.43

MakcuMaJsbHEM pPasoBHil BHOpoc, r/c (8), @ =P1 - P2 - P3 - K5 - P5 -
pP6 - B -G - 106 / 3600 =0.03 - 0.02 -3 -0.1 0.5 -1 -0.7
8.43 - 10% / 3600 = 0.1475

BpeMsa paboOTH 3KCKaBaTopa B ok, dYacos, RT = 32

BaJjioBmli BHOpOC, T/rTom, Qo =Pl - P2 - P3SR - K6 - P5 - P6 - B - G
- RT=0.03 -0.02 -1.2 -0.1 0.5 -1 -0.7 -8.43 - 32 =
0.0068

Hroro BEIGPOCEI OT MCTOYHMKA BEOeyeHus: 003 BypoBas naomagka

Kon HamMmeHOoBaHmne 3B Bri6poc r/c Brsi6poc T/roxn
2908 |lleib HeopTraHMUeckas, colepxalas 0.1475 0.0068
IOIBYOKMUCH KpeMHus B %: 70-20 (wmawmorT,
IIEeMEeHT, IBJIb LEeMEHTHOTO
NPOM3BONCTBA — TIJIMHA, IJIVMHUCTHM
cJjlaHel, IOMEHHEBIM IJlak, I[IeCOK,
KJIMHKEpP, 30Jjla, KpeMHeseM, 30Ja
yIJley Ka3axXCTaHCKUX MEeCTOPOXIEHUN)
(494)

Hcrounnk BrgeneHus N 600404, PexkynpTuBaLys NDAOLAfOK IHOR 6ypOBEIe
YCTaHOBKH

Tun MCTOYHMKA BHIEJEHUS: [[OTPYy30UHO-PA3TPyYy30UHEE paboTH, [EepPeCHIIKHY,
CTaTUUYECKOE XpPaHeHUEe MLUISNMX MaTepuajioB

n.3.1.00Tpy30YHO-Pal3TPYy30UHEE PABOTH, MNEPECHIIKU OEUISIMX MaTeprasioB
MaTepmasn: I'nnHa

IIpumece: 2908 IIsine Heopr'aHMYecKasi, cojepxauasi BBYOKUCEH KPEMHHUS B 3:
70-20 (waMoT, LieMEeHT, NEJEL LIeMEeHTHOI'O HNPOMUBBOLCTBA - IJIMHA, DJANHUCTEIA
cJlaHel], OLOMEHHEDI WJIakK, NeCOK, KJIHWHKEep, BoJla, KpeMHe3eM, 3oJja yrJjen
KaBaxCTaHCKUX MecTopoxpernun) (494)

BilaxHoCTh MarTepuata, %, VL = 10
Kozbd., yuMTHBAOWLMNA BJAXHOCTL MaTepmuana (rabn.4), K5 = 0.1

Onepaumusa: IllepepaboTka

CkopocTh BeTpa (cpemHeromoeas), Mm/c, G3SR = 2.2

Kozbd., yuMTHBaAOLMNA CPEeIHEeIrOIOBYKHD CKOPOCThL BeTpa (Tabn.2), K3SR = 1.2
CkopoCcTh BeTpa (MakcumManbHas), Mm/c, G3 = 34

Ko2bd., yuMTHBaOIMIA MAaKCHMMAaJIbHYI CKOPOCThL BeTpa (Tabn.2), K3 =3



Ko3ddMUMEeHT, YyYMUTHBAOLMI CTENEeHb BalMIeHHOCTM y3ja (rabn.3), K4 =1
PasMmep kycka MmarTepmana, MM, G7 = 40

Ko2bdrimeHT, yuMTHBAOIMUNA KPYIHOCTH MarTepuana (rabn.5), K7 = 0.5

Iona neuieBOM Qpakuuu B MarTepuane (rabmn.l), K1 = 0.03

Iona mneuM, nepexomdme’ B aspos3oiyb (rabn.l), K2 = 0.02

CyMMapHOe KOJIMUeCTBO IepepabaTeBaeMoITo Mmarepuana, T/gac, G = 150
MaxcuMaJIbHOe KOJIMUECTBO IepepabaTiiBaeMoIr'o MaTepuayna 3a 20 MMH, TOHH,
G20 = 37.5

BuicoTa nameHmus MaTepuana, M, GB = 2

Ko2bdriMeHT, yuMTHEBARIMUIMA BEHCOTY OameHusa Mmarepuasna (rabma.7), B' = 0.7
Makc. pasoBHI BHOPOC MNBUIM IIpu Iepepadorke, r/c (1), A =K1 - K2 - K3
- K4 - K5 - K7 - G20 - 106 - B' / 1200 = 0.03 - 0.02 -3 -1

0.1 - 0.5 - 37.5 - 10 - 0.7 / 1200 = 1.97

BpeMsa paboTH y3Jjia nepepaboTku B ron, dacos, RT2 =1

BaJIoOBEI BHIOPOC MNBUIM NOpu nepepaborke, T/rvonm (1), Arogf = K1 - K2 - K3SR
- K4 - K5 - K7 - G -B' - RT”2=0.03 - 0.02 -1.2 -1 -0.1

0.5 - 150 - 0.7 -1 =0.00378

MaxkcyMaJIbHEIM PAas30BHIM BHOpoOC neuiM , r/cex, @ = 1.97
BaJjioBml BHOpoOC neuiM , T/rom , Qrom = 0.00378

Hroro BEIGPOCEI OT MCTOYHMKA BEOeseHus: 004 BypoBas naomagka

Kon HamMmeHoBaHmne 3B Bri6poc r/c Bsi6poc T/roxn

2908 |lleib HeopTraHMUeckas, colepxalas 1.97 0.00378
IOIBYOKUCH KpeMHus B %: 70-20 (wmawmorT,
LIEeMEeHT, IBJIb LEeMEHTHOTO
NPOM3BOINCTBA — IJIMHA, IJIVMHUCTHM
cJlaHell, IOMEeHHHIM mIJlak, I[1eCcok,
KJIMHKEpP, 130Jla, KpeMHeseM, 130Ja
yIJley Ka3axXCTaHCKUX MEeCTOPOXIEHUN)

(494)

InsBensHsle eHepaTopsl 6YPOBEIX CTAHKOB — ucTodYHmk N0001.

BypoBele CTaHKM OOOPYIOBAHEI IM3EJILHEIMM I'€HepaTOpaMM.

CnMCOK JIMTEPATYPHL:

1. ."Merommka pacueTa BHOPOCOB 3arpA3HAKIMX BelleCTB B aTMochepy OT
CTalLMOHAPHHEX IOM3EJIbHEIX yCTaHOBOk. PHII 211.2.02.04-2004". AcraHa
[IpomsBOOMUTEJIb CTALMOHAPHOM IOM3EJIbHOM yYyCTAaHOBKM (CIHY): OoTedeCTBEHHEBIM

Pacxon TomaMBa CTaLMOHAPHOM IOU3EJIbHOM YyCTAaHOBKM 3a TOX Bny,; , T, 1.98
IKCIUIyaTallMOHHAA MOWHOCTL CTALUMOHAPHOM IOM3EJIbHOM yCcTaHOBKM P, , kBT, 1
YOesbHHI pacxol TOMNIMBA Ha SKCIUI./HOMMH. pexuMme pab®oTe meurartess b, ,
r/xBr*u, 123.7

TeMmnepatypa oTpaboraBumx razoB T,. , K, 720

Vicnoybl3yeMasa NPUPOIOOXPaHHASa TEeXHOJIOTHMSA: [IPMMeHeHMe TOIJIMBa C
IIOHMXEHHEIM COIEepPXaHVeM CEPH

1.0ueHka pacxola M TeMIepaTypbl OoTpaboTaBUMX I'a30B

Pacxon orpadoTaBumx rasoB G,. , KI'/cC:

Gon = 8.72 * 106 * by, * P, = 8.72 * 10°¢ * 123.7 * 1 = 0.001078664
(A.3)

YOoenpHBI BeC OTPabOTaBUMX T'a30B Yor xkr/M3:



Yor = 1.31 / (1 + Tor / 273) =1.31 / (1 + 720 / 273) = 0.360151057
(A.5)

rne 1.31 - ynenpHHM Bec oTpaboTaBmMX I'al’0B IpM TeMlIepaType, paBHOM 0
rp.C, xr/m3;

OBLEeMHLHI pPacxol OTpadoTaBUMX I'a30B Q.. , M>/cC:

Qor = Gor / Yor = 0.001078664 / 0.360151057 = 0.002995032 (A.4)
2.PacueT MakCMMAaJILHOTO M3 PAa30BEIX M BaJIOBOI'O BHIOPOCOB

Tabmnuila 3HAUEHUM BHIOPOCOB €, T'/KBT*U CTAalMOHAPHOM OU3EJILHOM YCTAaHOBKU
0O KalMTaJIbHOT'O PEMOHTA

I'pynnoa CcoO NOx CH C S02 CH20 BII
A 7.2 10.3 3.6 0.7 1.1 0.15 1.3E-5

Tabmnila BHAUEHUM BHOPOCOB gp; I'/KI'.TOIMJI. CTALMOHAPHOM OU3EJIbHOM
YCTAHOBKM IO KAaNMTAJILHOT'O PEMOHTA

T'pynmna CO NOx CH C S02 CH20 BII
A 30 43 15 3 4.5 0.6 5.5E-5

PacueT MakKCUMAJLHOTO M3 pPasoOBHX BHOpoca M; , rT/cC:

M, = ewi * P / 3600 (1)

PacueT BaJjioBOTO BHIOpOCa W; , T/rTom:

Wi = qsi * Brrog / 1000 (2)

KosddbuiimeHnTe TpaHcbopMalMy MNPUHSTE Ha YPOBHE MaKCHMMAaJIbHO YCTAaHOBJIEHHBIX
3HaueHmyr, T.e. 0.8 - muag NO, m 0.13 - gmng NO

IpuMmecs : 0337 Yraepon okcun (Oxmch yrJiepomza, YTapHeM Taz3) (584)

M, =ewu * P, / 3600 =7.2 *1 / 3600 = 0.002
W; = Qui * Brog = 30 * 1.98 / 1000 = 0.0594

Ipumecr:0301 Asora (IV) mmoxkcum (AzoTa nuokcun) (4)

M; = (ewi * P» / 3600) * 0.8 = (10.3 * 1 / 3600) * 0.8 =
0.002288889

W; = (Qui * Brog / 1000) * 0.8 = (43 * 1.98 / 1000) * 0.8 =
0.068112

Npumecs:2754 Anxanel C12-19 /B nepecuere Ha C/ (YIJIeBOOOPOIH IpeneJibHEE
Cl2-Cl19 (B nepecuetre Ha C); PacrBopuresbr PIK-265II) (10)

M, =ewi * P, / 3600 =3.6 *1 / 3600 = 0.001

W; = Qui * Brog / 1000 = 15 * 1.98 / 1000 = 0.0297

[Ipumecs: 0328 Yrnepoxn (Caxa, Yryepon uepHb) (583)
M, =euwi * P / 3600 =0.7 *1 / 3600 = 0.000194444
W: = Qui * Brog / 1000 = 3 * 1.98 / 1000 = 0.00594

[IpuMech : 0330 Cepa mmoxkcun (AHTHMIPKUI cepHUCTEN, CepHucCTHM Tas, Cepa
(IV) oxcum) (5106)

M, =ewi * P, / 3600 =1.1 *1 / 3600 = 0.000305556

W; Qui * Brog / 1000 = 4.5 * 1.98 / 1000 = 0.00891

IIpuMecsk : 1325 dopmMmanbmerun (MeraHanb) (609)



= 0.000041667

0.001188

(54)

M, = ewi * P, / 3600 =0.15 * 1 / 3600

W; = Qui * Brog = 0.6 * 1.98 / 1000 =
lMpmumeck : 0703 Beuszs/a/nupen (3, 4-BeH3nupeH)

M, = ewi * P, / 3600 = 0.000013 * 1 / 3600 =
W; = Qui * Brog = 0.000055 * 1.98 / 1000 =

[Ipumecs: 0304 AszoT

(IT)

OKCMI

(AzoTa okcumi)

(6)

0.000000004
0.000000109

M, = (ewi * P / 3600) * 0.13 = (10.3 * 1 / 3600) * 0.13
0.000371944
W; = (Qui * Brog / 1000) * 0.13 = (43 * 1.98 / 1000) * 0.13 =

0.0110682
Hrmoro BEIGPOCEI IO BeljeCTBaM:
Kon Ipumecs r/cek m/ron 8 r/cek m/ron
OYHUCTK
ez 6es . c c
OYHUCTKHU OYHUCTKHU OYHUCTKOM OYHUCTKOM

030 |AzoTa (IV) 0.00228888 0.068112|0 0.00228888 0.068112
1 OMOKCHUI 9 9

(AsoTa

ouokcun) (4)
030 |AzoT (II) 0.00037194 0.0110682|0 0.00037194 0.0110682
4 okcun (AszoTa 4 4

okcun) (6)
032 |Yraepon 0.00019444 0.0059410 0.00019444 0.00594
8 (Caxa, 4 4

Yroiyepoxn

YEepPHEI)

(583)
033 |Cepa mmoxcunm | 0.00030555 0.0089110 0.00030555 0.00891
0 (AHTHMIOPUD 6 6

CEPHUCTEI,

CepHUCTEIM

ras, Cepa

(IV) oxkcum)

(516)
033 |Yraepon 0.002 0.059410 0.002 0.0594
7 okcun (OxmcChb

yrJepona,

YTapHBIM Tasz)

(584)
070 |Bens/a/nupen | 0.00000000f 0.00000010]|0 0.00000000| 0.00000010
3 (3,4- 4 9 4 9

BensnupeH)

(54)
132 |®opmanbmerun | 0.00004166 0.001188|0 0.00004166 0.001188
5 (MeTaHaJb) 7 7

(609)
275 |Ankaner Cl2- 0.001 0.0297(0 0.001 0.0297

19 /B
repecuyeTe Ha
c/
(Yromeromopon
B IIPEeOeJibHBEE
Cl2-C1l9 (B
nmepecueTe Ha




C);
PacTBOpPMUTEJIb
PIIK-265II)
(10)

TonauBoBanpaBUHK - HMCTOYHMK 6004

3anpaBka TeXHUKU
MeTonmueckme yKaszaHus IO ONperesIeHMi BEOPOCOB 3B B arTMocoepy wu3
pesepByapor PHI 211.2.02.09-2004 AcTaHa

PacueT 1o m. 9

HedrenponykT: In3eJbHOE TOIJIMBO

KnmMmaTMueckasda 30Ha: BTOpasda — ceBepHbele obynactu PK (mpummi. 17)

PacueT BHOPOCOB OT TOIIMBOPA3OaTOUHEIX KOJIOHOK (TPK)

MakcuMaJibHas KOHLEHTpAalMsa [NapoB HedTenponoyKTa IPpU 3aOJIHEHUU

fakoB aBToMammH, /M3 (Ilpun. 12), CMAX = 3.14

KomMuecTBO OTNYCKaAeMOI'O HedTeNnpolyKTa B OCEeHHe-3MMHUM nepmon, M3, QOZ
=2.5

KoHUeHTpauusa napok HedTenpoOyKTa NOPM 3alOJIHEHUU

BaKOB aBTOMAallMH B OCEHHe-3UMHuM nepwmomn, r/m3 (Ilpun. 15), CAMOZ = 1.6
KomuecTBO OTNYyCKaeMOI'0 HedTeNpolyKTa B BEeCeHHe-JIeTHUM nepuon, M3, QVL
=2.5

KoHUeHTpauusa napok HedTenpoOyKTa NOPM 3alOJIHEHUU

0aKOB aBTOMAallMH B BEeCeHHe-JIeTHuM nepmoxn, /M3 (Ipun. 15), CAMVL = 2.2
[I[poM3BOOUTEJILHOCTE OOHOTO pykaBa TPK

(c yuyeToM mmckpeTHOCTM pabore), Mm3/uyac, VTRK = 0.25

KommuecTBO OOHOBPEMEHHO paboTammmx pykarBorR TPK, oTnyckaommx

BHIOpaHHBEM BUI Hedrenpomykra, NN = 1

MakCUMAJIbHEI M3 Pas30BHX BHOPOC MNpPM 3anojiHeHum Oakos, r/c (9.2.2), GB =
NN - CMAX - VTRK / 3600 =1 - 3.14 - 0.25 / 3600 = 0.000218
BHIOpOCH NpKM 3akauke B 6aky aBrTomMobuneirt, T/rom (9.2.7), MBA = (CAMOZ
Q0Z + CAMVL - QVL) - 106 = (1.6 + 2.5 + 2.2 -+ 2.5) - 10°¢ =
0.0000095

YOenbHH BHOpPOC npu npoimsax, r/m3, J = 50

BRIOPOCH MNapoB HebTenpoayKTa Opy npoamsax Ha TPK, T/rom (9.2.8), MPRA =
0.5 - g - (Q0OZ + QVL) - 106 =0.5 - 50 - (2.5 + 2.5) - 10°°¢ =
0.000125

BaJsioBmlt BHOpoc, T/ronm (9.2.6), MTRK = MBA + MPRA = 0.0000095 +
0.000125 = 0.0001345

IIpumecs: 2754 Ankawur Cl12-19 /B nepecuere Ha C/ (YraneBoZopoOLs!
npegensusie C12-Cl19 (B nepecuere Ha C),; PacrBopmrens PIK-2651)
(10)

Kouuenrpauusa 3B B mapax, $ macc (Ipwui. 14), = 99.72

BasioBen1 BHiOpoc, T/rom (5.2.5), M = CI - / 100 = 99.72
0.0001345 / 100 = 0.0001341234

MakCHMaJIbHEII M3 pasoBeIX BHOpoc, T/c (5.2.4), G =CI - G / 100 =

99.72 - 0.000218 / 100 = 0.0002173896

IlpuMeces: 0333 CepoBogopoxn (Ourugpocynesdung) (518)




KoHueHTpauusa 3B B napax, % Macc (Ipwun. 14), CI

=0
BasjoBmlt BHOGpPOC, T/Tonm (5.2.5), M =CI - M/ 100 = 0.28 - 0.0001345
/ 100 = 0.0000003766

MakCUMaJNbHEIM U3 PasOBHX BHOpoc, T/c (5.2.4), G =CI - G / 100 =
0.28 - 0.000218 / 100 = 0.0000006104
Kon HamMmeHOoBaHmne 3B Bri6poc r/c Brsi6poc T/roxn
0333 |CepoBomopon (Iurunpocynbdmm) (518) 0.0000006104 0.0000003766
2754 |Ankaner C12-19 /B nepecuere Ha C/ 0.0002173896 0.0001341234
(Yrnneromoponel npenesibHele C12-C1l9 (B
nepecuere Ha C); Pacrsopuresb PIK-
265I) (10)
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